AXAhvaaqb Oy RULAYU S

MY 3 series

BARR:a—boA4 7 (S/x—ova) .
MY 3A series = =«
— 9(-‘» 5
~
VN r\.
h, o

Fi1—TRHER
220, 032, 050% /N

BEARIZEEYL T (T 7D vay) ‘
MY 3B series " ——

e
= )wr ,
.v | B
s,l’
i \i%;%% —
Fi1—THEF =
220, 532, 350% &1 _—

INVMRHA R (T70v2aY)

MY3M series

SY=ZNYIT—>3y Fe I SRAARE
MY3A Soo] 0% 0%0%0 ©O O O L
3 o 7!‘ OO UINGA TERD
U—};Bi?mb P.1129
EAR FoERE ., AU =L
MY3B =i Oy5¢7 05 O05rO (%) (%) o o -X168
s47 BRERE HIWIX 71—\;(|,491“36yﬁx$4%$)
Lk SHRRA —
myam ;78 ©O 0 0 © 0 (%) o o P1151 [p
3E) MY3AIEER < AR
) %< [x0

1119



i SRS 2 MR THRRE 2 Gkt

AAhTaf vy b Ray LAY V¥

M Y3Series 1

MY3A e Yy
AR/ va— 4T §N= = R B
(FN—=rvay) ,n? o .

MY3B - <
WA/ w5 £ N;"""i
(=7 rviay) i ;
X &k BE myam BImy3A/3B
: 200— 70 |
_\*‘._,- ~ 1 — >
= 1801 m ol M B
2 s sl
: __ 1401 7 | Zs0+ 7 —
2420 | Z
08 N\ 40 —
g 100 — X
. i | -
E w 80 - HJ30
TR A4 FIE = — @20 Su -
J (Z7Z7vvav) 40 -
“ 1 i n
> S« > _l_l = Ll
j] /f ]\ ﬁgﬂéabl D ~ 016 25 40 63 096 2520 63

) — 7 @Iﬁ?ﬁﬁi‘iiﬁﬂﬁ%o F 21— 7P (mm) F1—7 P& (mm)
2E ) 7% Max140mmige S (H)FiE Max36%EH

MY3A(S\—5woaveh . :
_' @ 2 O @| = O O
< D —_0 4 =
¥ o PG>l T
i Q Q| & ©
O O i @@ 8 mol "¢
MYiB MY3A/3B MY1M MY3M
MY3B/MY3M(T 7% v > 3 ) _
| ©) =S (H) (mm)
P A 4 216 220 025 @32 240 @50 ©63
O O MY3A 27 | 32 | 37 | 45 | 54 | 67 | 84
MY3B 27 32 37 45 54 67 84
MY1B/MY1M(Z7 o v a ) MY1B 37 46 54 68 84 94 | 116
] © /] MYBM | 33 | — | 45 | — | 63 | — | 93
() ©) MY1M 40 | — | 54 | — | 84 | — | 130
O O
(€] (@]
== 8 Max55%ME
=R Ar0—7) = Max % {5 iRk
£R(2) (mm) 8 (ko)
MY3A 110 | 128 | 150 | 193 | 240 | 274 | 320 MY3A 0.33|0.57 [ 0.84| 1.61 | 2.81 | 4.52 | 7.58
MY3B 122 | 148 | 178 | 225 | 276 | 310 | 356 MY3B 0.34 | 0.67 | 0.93 | 1.75 | 2.81 | 4.90 | 8.16
MY3M | 122 | — | 178 | — | 276 | — | 356 MY1B | 0.73]1.26 | 1.57 | 3.01 [ 4.41 [8.66 | 145
MY1B MY3M 045 | — 1.20| — |3.65| — |9.99
160 | 200 | 220 | 280 | 340 | 400 | 460
MY1M MY1M 0.91 — | 212 — [7.00| — 18.8

¥ 2 hA—2100mmbF
1120



20-F1VIR@BIS Ty b
SEAA K EDBENBRM B DBNTEST . (-P.1149)

—

ZhO—J@AR1=vhk e e

L
i [ I o
[ ri 2
(MY3B/3M) )
MY1B
MY1M
MY1C
MY1H

MY1
Y4 KYK— b oW

U UEFI-TEEFREEONOTEHEETCEET, (=P 1148.1164) | (MY20

A— PRV F | I -
ﬁ
4

YA KICEEN SIRITAE
Ay KNN—ICREE ‘ _ =
AP BE NYZ
(=P.1145.1146,1162

(B RDIEE

AVSFIVTFHFALADER Y
ERICELOT, BSDERE. R
SOEMEEPEEER. &E
g, MEROEBOSENE
BZW, KEE/NE, BE(t
ZEMRLE LI,

IF7owvav
(MY3B/3M)

H A KYR— b

SHRERBR

1121



P Al 3_;.;?.._ T
I\i - AL !'WIL.L
s @

= 700
U 1200088 ey

BE3ERI M
AEI>/MO—S DAS Series

3;%
p ,000 == W
! T HEE /-

w, SR Y

s Sy . ‘ig“
Y

FFIMIC KDY A T IV T 1 L5 s
ZhO—2 TV ROEEREMbIATEE
DUV F D2EFHIEHICKD
REMB(IvyavFdAL=y) -

| 25EERE (Vv Y33E) [0 ]
B ATk »_ = e

| -}

©
ARG - e
) 55 i | [reTee 7‘“ ] |

Q—0O7N

7

EREFENERIR

R EEE

2RERERE

REREEAOITIE e FERMEFEERADITIE v e
BRENT 7 THHA E] Ej | BEENIFTHE 00 E] Ej
S -k VAN — s :
ERES WA= AN ; p =g ' i
(SGARTIL—) / ™ ' (SA4RTIL—) ‘ -
2 (i CH b B 7= (R ()
2= NG\ | CEESISININGSS |
(OvoavI\URIL) | F __________ i COPEV VIS I;}
-
Al Bl
NUI—v3v
BRF1—THE
F T T JE %- ? ? ? 010040
® 1121-1




\)



MY3 series

AEEE &

REICEDCREBMY3L ) X TERWVELZHIC. ZZT—RIOSBEFIEZ BNV LE T,

EF2V)—ZXDERRREFEDODER
BREEOEE

S sEt SER : iz
- z A 2 NO—28BE |81 FopR| BEER | T—JILEE ?

MY3A |E&Foa—hoq7 A © N N ﬁg%@;gf}%gfﬁ‘ ERERtI>

MY3B BEAFEE S (S o o O A fﬁ%ﬁ%gt*ﬁﬂﬂ A hO=T8RE

N B — SE) — ”ig N

MYSM | SRUBISAA R o x o o g ciL, A PO
O:BHELTLD O:BLTLVD A HHTESD X #EBLAENW
1) F— TR EFE— A FERNLEROT— TV ERERL £,
E2) RN UHIIEIETEERELTHNE A,

BERFORGEAEO—

BlAiA REDEEBTERATDIEED /A FEEIEERRIIH A FOBESEICHOT LS,
MY32 ) —XIHEHA FOHFFHEENTERAFTENMNIDIENTEZ T, COEEDTRESIIREEEL ) S
DR EBICEODTRAVEITOTTRIO—2TSBOLE, BEREREZTOTSLESL, (SOICEFNAREIO—
ICDEF L TIIEREAZEZ T8RS EE )

e

m: &aFEE k)
V : ®E(mm/s)
P : EAEH(MPa)

U

ERRGDBERE

) TEADRRE
MY3A : Exf,2 53— 51
MY3B : EAREES 1 7
MY3M : §XUBEH1 K

Y

MY3AB&
MY3BOIEE D
EEEEEEp

B AR EE
A A= DRI THRS
DIECHETT

=

SNeEpEER

|'|0K

X1 IHAICH L TEBFEASEHRDBEY ) VY ICBEE BED) 25X FHRRNEET D
ZENBUET, BRRED) VIHNIH L TERFZ0LUTICHED RIS IR TEELE
Sl (EICHEEAA K TERE)

X2BEHECTIIRE. T—TNWNATIHILLDANIZEELTNEEA,

BEDT—TINATRE ANEBHDOEEZEELCAFREEZSMI\LE T,

XBWE T Y AVDRAEEZBADIBE PRI NO—JUBERHEE. NEEEHRZHRET DRI
BEBICCEFEMNEICELERREN. BUEZELBEREZRITSIEZ2HBOLET,

MY32 ) = XIS ED L D BFIRTEENTREE LU E T,
A&, BUREPBEICESNTEERL THEU ST,

AhO-0@/BIZY |

OK

A= 21 v FRAS (R)
D

Y

® 1122



RaERRE—E

org= =)
==

WEREEP 3V IFTI—NDHBBEBELFHIET,

WEREMEDRENREMBGECEENKREMEE. 2 IDT Y23 U REITTIIEHEEDRNAEH
HICHWUETODT, Y3 VI ADRITHEY DEKRE

wimaesz MY3 Series

RlTBN. FEAICOIVOTTI—

NZ=BER L TEROBRINEEZ LTS\, CZOBE. BMERBORIMEE 2 IR /ZE 0,

*NBUCFERTDa Vo7 7Y —/NFP 11390 ARBR T DI ENMETTY . HESFMS
DAY ITTI)—N\efRTDES) VINRBIDIEENHI L TOTITERLLESL,

| EBEEREE | (mm/s)
CLE DR A2 bO—ONERD BE
I=FERiT k &R BE o ; OIOO ; 5|00
—
|
syrF2phO—oxT kR | | MY3B | |
Irovar
|
BEikiEH | | MY3M | |
7 Z2bhO—23RBI=V S | _. N —b =
(F723% L Hizw p)|ZIVITTI=N | MY3M |
SED)
[ [ my3A ] [[ mysB ]
HEBZ b X S ERE R — G
|| wvam || ;
JE3)
—
SYvHR OS2IV K
s
A KR T7ovzay [ wmwes [
Y
ZbO—UBBI=Y M (o 0mgy_ b __1dE=s
(AFoav: L Hizw by |¥3VIT TN | MY3B |
Sx4)
SE5)

BRR by/N

S ERAEE R

=gl = £

[[ mY3A || [ _mvs ]

&3)

A1) BHA MDA BHERNCERFTEZNITERT DI LA TESITHHBICKARBZI DAF EORRICIT. +ABTODHUEENRETTY ., S8 K

DXFERETO—T 4 IT S50y FORMUEBER. £RICEIRT T7O—T 1 »IY, Z@BEEICRESHEZRRTELME

Fe7O—T A VIREBOHENRERSRIIFEY ERSBNKDITEY T4 VIICTERL LS 0,
XTO—T 4 0Y, ZEEFERIIP. 1 14AODHIEBRESEDEFET— X2 M ZHEB< 2SN,
X2) EAY SEERIIP.11381139DRMHZHEIT DI ENRETT,

E3) S BREE R ISE)

BEEN. BHEBE T RSB ZEFEMDEICRITDIENBETT,

E4) MY3BL ) —ZXDX FA—IR/EIZ Y MMISERS A RERRGTIERLZS0,
5) A hO—URBIZY FORSEAEEDHMITRELZD I,

MY3 U—X Z2bhO0—0HABI1=y MEABRSEREE BT L mm/s
== F1—TRFEmMm) | ZNO—IFBI=v | 2 NO—7MEZEERN | 2 ~O—o#MRZEESN
L1=v bk 800 500
MY3B 16,20 H1i=wv k 1000 800
25, 32, 40, 50, 63 L H1=w k 1000 800
MY3M 16, 25, 40, 63 L H1=w h 1500 800

2 ~O—UMAREEANEIIRBEERINR—H (23— b IR—Y OVIZIR—P)FRKERLE T,
FEEERAR—HY—P. 114111595

ELTL 2SN,

1123

MY1B
MYIM
MY1C

MY1H

MY1
HT

MY1
Oow

My2C

MY2
H/HT

MY3M




MY3 series

Oy RLRDIYFICMhPAREEEE— X bOER

DI VIDMMNER, A, EONEICKUERDE— AV MRETIBEENHVIT,

BEEE—X2b

X Mz:O—) >

BEEECHFNE—Xb

IKEEN

Mz \’
) X
Msxg

NSy | KPERfT | RFEMT | EEERS | EEER
BREE m ms m: ms my )
TE[ M1 [MiXgXXIMeXgXX] — [MaXgxZ
* Mz |[MiXgXY[MXgXY|msxgXxZ

ﬁ M3 — MsXgXX|MsXgxyY

&) Mald, EAICTHBIXTEDEETHY .. RRICIT, #D
DO0.3~0.7E (EREEICLOTERD)BEEZBEREL
TLZE b,

FEtEDTERE

N4 REFENEEEEZBZ DL OB IEATIE.
254 RT—TIABDESICLSEBFRDER
REBJETDT, Y AA FEFERSMUTER
BT EE IR

g (EHMEE
Va:Fi9RE
S FUINEER

EHES [KERG | XHARM]| B [ BB

BHERFE 1.4VaX3XmMnXg

% M1E %XFEXZ

1 [ Mee | BBE—AY FMc3RERLF A

| Mse +XFexY

F) BNE— X MNEIRHZBICHHS T ERICT
sHEnEd,

74 FEFROERSE

1) BEHEICHNTE. OFKETEE. QFNE— X2 MBLU. OBRNE—X 2 MM b/ EZRE) OBRSHNDBETT,
XO® - @I3Va(FFREE) . BV @EREEV=1.4Va) CFHAL. ODmmaxldEABFEETZTHM - M2 - M3) LWUEHL. @ - ODM maxid&ERHE

E—AVNISTHRMI-M2-M3) KW EHENET,

BEEE[m] B E— A N IMIED

e e . B BEE—2> b [ME]#2)
74 FRFEEDRN 200= BASHER[Mmax]  BMOHEE—A2 MM max]

BHSE—AMMEmax]

ED SUVIHBELTODRETHESICIURETDIE— XN,
E2) APA—UI VR (R by /NERE) THRET DERALFEICLZE—X VK,
E3) D—URRICEL D TIE, EHOT— X MRETDIBEN DY . BFEORT (Z0) ZZNO2TOEFEBUET,
2) SEFHEXERFOBHT— A2 K]
ANy NBRECTOEEZZEBLALBNE— XD MI. FROKSHEHEICTIR LS,
m BFHEE (kg) L CEHREE (mm/s)

v
F o mE(N) L1 :&HED S TOBEE (M) —
Fe (BHEMHHFER b/ EZEE) (N) MEe:EIF9E— X > M (N-m) 1 FE
Va: FRE (mm/s) § IR 5 Me
M EE— X N (N-m) S)N—2v A f4=4/100 < 2
E4) I720vi 3 ft=1/100 |_"I—I'I
V=1.4Va(mm/s) Fe=1.40axdxm-g P \id1/100 / o
%5) : SR (9.8m/s2
.'.MEZ%'FE'L1=4.57U38m L1(N-m) 9 MANRE(9.8m/s%) /

E4) 1.4020/3 BN EEHT BDDERTTERTT .

X5) FHIRERK (= %) IREBIS R MY NNERBEAEFE AV b HoitE L LT HLHDEDTT,
3) FHEBEFIRICONTIE. P.1130.1131,1152,1153%& 8B 2E 0,

1124



wimaesz MY3 Series

i1 FamEOHEEL
3:=ESE
R DG MY3A25-500 k
ERTI9EEVa - 300mm/s '
ERATFEEE eeeeerenemnnnnee IK RN E
PP PARIRES SIN—2v 23> (5=4/100) :
W:D—2(0.8kg) E
MY3A25-500 ;
EBRBBOEGHERIE ERR— B TSRS,
XEHEUTEP.092% TBML 2 (),
Rlasnroy ot
Y D—ONEEHXVED
I I _ BB
0 | x 1] U
m X Yii Zéh
z 5
W 0.8kg 5mm 10mm 20mm
o
[aV)
|
m 1
T Y O [
10

[BlagmamcssamEne
mi:EB=(CD0\T
mi1 max(Z > 7MY3A/ M1DD&y) =10.7 (kg)
BEEN1I=m1,m1 max=0.8,10.7=0.08

M1:E—X2 MIDNT
M1 max (7S TMY3A,/ MDD & t)) =4 (N1 correerrrrnrrrensrnnsrennetietintiitiii
M1=mM1XgXxX=0.8x9.8X5Xx1073=0.04(N-m)
BEE02=M1,M1 max=0.04,74=0.01

M2:E— X2 MIDNT
M2 max (7S5 T7MY3A,/ M2DB) k1)) = 0.8 (N =) -eereeererrerrmeemetieen
M3=m1xXgxY¥=0.8X9.8X 10X 1073=0.08(N-m)
BFE03=M2,M2 max=0.08,70.8=0.1

1125



MY3 series

A1 FaFmEORH

[4EBHE— XAV MLPEFEOEH
EHRFOBEHBFEFEICDINT
FE=1.40ax8XMxg=1.4X300X=2-X0.8x9.8=131.7
M1E:E— X2 MMIDINT

M1E max (1.40a=420mm/sT1&st 7= TMY3A/ M1D@&w) =2.85(N-m)

MiE=——XFEXZ=——x 131.7X20% 10-3=0.88(N-m)

3

BAER04=M1E/M1E max=0.88,2.85=0.31

M3e: E— X2 MMIDINT
M3E max(1.40Va=420mm/sT#&st 7> TMY3A,/ M3D®&LW) =0.95(N-m)
M3E=——XFEXY=——x131.7X 10X 10-3=0.44 (N-m)

3

BFEQ5=M3E/M3E max=0.44,0.95=0.43

[5]44 FAREDEE - &5
To=0l1+ 02+ 03+ 04+ 05=0.08+0.0140.1+0.31+0.43=0.93=1

MESWEFEBRNTY N SERABETTY,
BIES 2y o7 T —/INDBEEITOTL LS,

EBEDFHBEICH T LR RERROBIZoh 1 ZBAIBEICIE. EERD. R7HFAZXDUP, o) —XZEEE%

FEE—X2b

MY3A-MY3B /M1

MY3A-MY3B /M2

MY3A-MY3B./M3

o

o

No63 |

N wWh O

N who

050

FE—X2 K N'm
NSV

E—XA K N-m

240

2327

S 063
263 =z
s
0501 | A 250
N L=
[ f 020 | |1 F 40-
N .
T 232 2327
N
925 025

220

220

025

THREI<TEE LN,
BRES
MY3A-MY3B. /M1
200
100
20—
30 N
N
20 N
Dol SOOI s
ﬂ]\ﬂﬁl \\4'050 3
il 5 040/
&]C} ;l \lzsz-
) \e25
220
1 SGALE
0.5
0.4
0.3
2

o o0 oo
SREENS

0
100 200 300400500 1000 1500

216

020

LI L]

o0
[e)e)

EX K2RE mm/s

1000 1500

_.hO

EXZ K 2RE mm/s

16
1000 1500

1@16-

1000 1500

EX b 2&E mm/s

EX b &EE mm/s

KMYSMICDEX L TIIP. 11532288120,

1126



wimaesz MY3 Series

E#F - AE— R FO-SHEFLEDITEE

MY3B-MYSMICTX bO—IB/EI=Y bEIHRADBE. XMAIESIOBEEDOR— MIS. RGABELZ#FN/FIRENET. T
DERADEDZE ZERLES0,
FrzDBE. BEERNYAITOAE—RFOY FO—SFETITBIENTEXBADT, 12154 TOIAE— RO bO—3
EIEALSEE, (MY3B40, 50, 63, MY3M6B3FR<)

BMF, RE—RIY bO—S>OF#MIIBEST AUTOMATION No.@% TSR /2 &),

1 L BE —_ _— ~ T B8O
B i ZE—KIY hO—SEERIS 1T
AbA—THREIZY b TIUR-IZN—G LT AU510514T
ASCICIOF ASCIOCHF
(=) & \
q » \\
w7 | BT mEsav A w7 | BT mEsav AU
N—J1=A4> |KQ2H23-M50] 4 N—JI1=7#> | KQ2H04-02S
TILRI=#> |KQ2L23-M5[] N—JI1=#> | KQ2H06-02S
3.2 [RBREN—J1=#>|KQ2S23-M50] 6 TILRI=A> | KQ2L06-02S
N—JI1=A> |KQ2H23-M5 MY3[J40|Rc1/4 ABAN—J1-7> | KQ2S06-02S
MY3[116| M5 TILRI=A> |KQ2L23-M5 N—J1=#> | KQ2H08-02S
IT)IVRIZFH> KQ2L04-M5[] 8 I)IVARIZ7F> KQ2L08-02S
4 TILRI-A> |KQ2LO4-M5 ABIIN\—71=4 | KQ2S08-02S
ABIIN—J 1= %> |KQ2S04-M5 N—J1-#> | KQ2H06-03S
6 TILRI-A> |KQ2LOB6-M5 6 TILRI-#> | KQ2L06-03S
ABAIN—J1-4> |[KQ2S23-M5[] ABNIN—J1-#> | KQ2S06-03S
3.2 N—J1=-#> |KQ2H23-M5 N—JI1-#> | KQ2H08-03S
TILRI=A> |KQ2L23-M5 8 TILRI=#> | KQ2L08-03S
N—J1-A> |KQ2HO4-M5 ABNAN—J1-7> | KQ2S08-03S
MY3[J20| M5 | 4 TILRI-A> |KQ2LO4-M5 MY3[I50|Rc3/8 N—J1-#> |KQ2H10-03S
ABNIN—J 1= 7> |[KQ2S04-M5 10 TILRI-#> | KQ2L10-03S
N—JI1=#> |KQ2HO06-M5 ABAIN—J1-#>| KQ2S10-03S
6 TILRI=A#> |KQ2LO6-M5 N—JI1=#> | KQ2H12-03S
ABAEN—J1=4> |[KQ2S06-M5 12 TILRI=A> | KQ2L12-03S
30 N—J1=A> |KQ2H23-015 ABAMN—J1-#4> | KQ2S12-03S
: TILRI-A#> |KQ2L23-01S 6 N—J1=-A#> | KQ2H06-03S
N—J1=A> |KQ2H04-0101S 8 TILRI-#> | KQ2L08-03S
ABAIN—J1=#> |KQ2S04-0101S N—JI1=7#> | KQ2H10-03S
4 N—"J1=#> |KQ2H04-01S 10 TLRI=#> | KQ2L10-03S
MY30325|Re 1/8 TILRI=—A> |KQ2L04-01S MY3[163|Rc3/8 ABNIN—J1-#>| KQ2S10-03S
ABAIN—J 14> |KQ2S04-01S N—J1-#> | KQ2H12-03S
N—71-#> |KQ2HO06-01S 12 TILRI=A> | KQ2L12-03S
TLR1I-A#> |KQ2L06-010JS ABNAN—JI1-7> | KQ2S12-03S
6 |[ABRE/N\—T71-4>|KQ2506-0101S 16 TILRI-#> | KQ2L16-03S
TILRI-#> |KQ2L06-01S
ABAIN—J 17> |[KQ2S06-01S
N—J1=A> |KQ2H04-01S
4 TILRI=-A> |KQ2L04-01S
ABAIN—J 1= 7>~ |KQ2S04-01S
IN—D1Z7F KQ2H06-01S
MY3[132|Rc1/8| 6 TILRI-#> |KQ2L06-01S
ABAIN—J 1=~ |KQ2S06-01S
N—J1=#> |KQ2H08-01S ——
8 TLRI1I-7#> |KQ2L08-01S D-[
ABNN—J1-7>|KQ2S08-01S —
X[

1127




\)

1128



MY3A series — 4

BAR/a—b547
(SN=Dv3a) T

)

216, 020, 025, 232, 040, 050, 263 -

Q g g g
3

o -
MY3B Sseries _ S =

BAW /155147
(TFPOvaY) N

016, 020, 025, 032, 040, 050, 063 | V=
iy

1129



MY3A/3B series
WEET /5

REICEDREBMY3L ) X TERWVELZHIC. ZZT—RIOSBEFIEZ BNV LE T,

i1 FEFEOEH
3:=ESE
3= DI I AR MY3B25-500 T E
EFFEEEE Va -+-+--300mm/s % : L-qﬁfgﬂﬁ £ :
:PER =3 SR EEHY MY3B25-500 P « E
anjtja‘/ ............... 93\y777‘j-/( P : :
(6=1/100) E E
: X :
P 3 RHEST :
' 4 EEHT '
: z“ Yy
W:D—2(3kg) E z E
SRR BN I LA % TSI RS
XREBUHIP.992% ZBBL L&,
2lagnrOovotk
v D—ODEESIVEDMNE
S N 5e BB
1 m Xei % Vi
Z w 3kg 20mm Omm 40mm
o
[qV)
Y«— :l
X
[BlsmarcLsanmEnsEt
m BE(CDL\T
M NI TERTEDEETH Y. EBRICIT. HODO.3~0.7MF erreeeenee
(BAREICKODTERLD)BEZBLZELTLLES 0, @
M1:E— A2 MIDINT m M1
M1 max(7‘57MY3A-3B/M1U)®Ctu) A (N ) ceeeremrrr e
M1=MxgXxZ=3x9.8x40x 10-3=1.18(N-m) o 7
BHEE W1=M1/M2max=1.18,74=0.29

1130



wwazsz MY3A/3B Series

A1 FEREORH

[4BME—XY McLB2AFEOEH
FHRBSOELHEFEIIDINT
FE=1.40axX8XMXg=1.4X300X-4=X3x9.8=123.56 (N)

100
MiE: E— X2 MIDINT M1

M1E max(1.4Va=420mm/sT#5t 25 TMY3A-3B,/ MID2&1) =2.86 (N-m) e
MiE=—1—XFEXZ=—1-x 123.56X40X10~3=1.65 (N-m) m

BEFERQ2=M1E/M1E max=1.65,2.86=0.58

5|44 FaFEOSE- &5
2o=001+02=0.87=1
MEXUHFBMBEATI N SFERAATEETT,

A& VI TTI—/INDEEZETOTLIEE 0,
EBROFEICBNT LR REBFROBMZoaN N ZB A /-HAICIE. RERD . R7HAZXDUP, 2 —IXZEEE [my1
TR EE Y, F-ARETEIS. [SMC Pneumatics CAD System ICTE@BICEHTEFZIOTITRAELIZS 0,

HEE—X b

MY3A-MY3B,/Mi

700
50 AN
40 N
30 N
0 N 263
N \
\ N
10 N
£ 40
P
=0 <
N =R
X 2
| : N@25
L N N
0.5 216
0.4 N
0.3 ; N
0.2 :
]
0.1
100200 300400500 10001500
EXNRE mm/s

1131



MY3A/3B series

RAFBE—AV N BAAHHE

izt F1—TRE | BAFEE—A2H (N-m) RABMEE (kg)
(mm) M1 M2 M3 mi m2 ms3
16 1.8 0.3 0.7 6 3 1.5
20 3 0.7 1.2 10 4.3 2.4
25 6 1.2 2 16 6 4
mzzg 32 12 2.5 5 26 8.5 6.7
40 24 4.8 10 40 12 10
50 43 9 18 56 17 14
63 70 19 30 80 24 20

FEDBEIFFEE—AV b EFBEEDRAEZRRLTHEY . EX P VEEICHITDERFABTE— A b -

BAEBHEE. U7 72I8RLS.

Ay RLZADI TN AREEEE— XY bOER

DYV DRMTESE, A%, EOMIEICKUEROE—XY MIRETIBENHI XY,

EFEEE—X2b

Mz:O—U 2o

BREECHFNE—XV L

IR

X
Mmsxg

IKFHN
mi
mixgxX
mixgxyY

KHES
ma
mzXgXxX
maxgXxY

EREN{Y
ms

HEET
)
m:XgxZ

MmsxgxZ
M3 MsXgxX|MaxgxY

Mald, ENICTBXTEDEETHY . EERICIT. D
MD0.3~0.7H(EREEICLO>TEAD)BEZEREL

bz3)

TS,

1132

g EAMEE
Va : FRE
O HFUINEH

B2 [KEER(T| KHERfT| BEEf [EEERT
BRERFE 1.4Vax3Xmnxg
ARG I XFexz
T [Mze [BBE—A2 MMecdREBLEZ B A
| Mse TXFexy
3) BE— X MNIRAZEBIIA DS T EERICT
BHENnEY,




wwazsz MY3A/3B Series

A R 55 ERARABENTE—AY N TRE LS, $H-I57OERRABENCLEARHE
BABE— AUV DN/ 2oEsnz288h5Y 30 CEE RABOBRBEICOL CHHT T CRB S0,

MY3A-MY3B, M MY3A-MY3B, M: MY3A-MY3B,” Ms
200 a0 80
30
50
100 20 40
30
50 AN 10 AN 20
40 NG ~ A=
30 ANAN N N
NN 5 g \ 10 N
20 N 4 S \\\ S N
N
E N ™ N g 3 NCTROT Nees ] | £ 5 N
=2 10 N \\ 263 —| = 2 N = 4 N 263
AN N \\ N B \\ \\ \ L 3 \\ \ N
< ~N 550 | N N 250 N N N[ Neso | ————
x 2 ~ x ! X SN x ? N MY1B
| 3 N g40 [ N 40 | N 240 p—
W N W o5 N A oy D
2 AN 0.4 N _| = ~ - MY1M
N \\ N 232 0.3 \\‘ No32 ~ N 032 | ——
1 N N 02 AT 53 ~ MY1C
AN = : . N
S 225 N[ No25 N, —
AN N 0.3 N Ng25 ]
NN N MY1H
0.5 N 550 0.1 220 — 0.2 <
0.4 N NG 220 ———
0.3 ~ N MY
Neo16 0.05 0.1 4016 —| |HT
0.2 0.04 216 e
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 MY1
Ow
MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. ——
EXNERE mm/s EZXNRE mm/s EXNRE mm/s My2C
MY2

= = U5 IBRARREENCAREES DEE< AL, 405 T7DBRRABENTLEARET A MEEE HHT __

BRABEES 228205050 CRERHBOTEE— X b e DT HAHEC ZHR o,

MY3A-MY3B, m:i MY3A-MY3B, m: MY3A-MY3B., ms N
200 700 700 MY3M
100 50 50

40 40
AN
30 30
50 N
40 N 20 < 20
30 \\\ N N
NN N
20 N ™ 10 N 10 N
N[N N
N \\ \ AN AN \\ \\ N
XC» 10 - \\\ \\\ 263 9 5 N N A\, E 5 N,
AN N AN 2050 [ 4 N N 4 N
H]“ﬂH \\ AN AN AN 40 H MH 3 \\ \\\ 263 lmBH 3 \\ N \\\ |
s 5 SN i L NN \ @50 il N \\ \\ A
@ 4 \ 932 t@ 2 N \‘ N #@ 2 N N 250 ||
il LN Y @ NN NN 240 i N N
3 SEED NN \ NG NN \e40
N \1525 N \\ 232 N \
2 1 ~ — 1 {032
N N 225 AN N
Y 220 NN _ N
q 220 ~ I
N N N 925
1 < = 0.5 0.5
016 04 216 0.4 A ||
. . N N 220
05 0.3 0.3
0.4 0.2 0.2 ails
0.3
2 0.1 0.1
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max.
EZXNERE mm/s EZNEE mm/s EXNEE mm/s
-XO

1133




MY3A/3B series

owastk

SN—=20v 3 VIRIEEH (MY3A)

MY3A16FH KEEZR: P=0.5MPaBs MY3A20H KT EZ:P=0.5MPals
! i i
1000 l 1000 I :
i 1 1
I H H
1 1 1
! : :
1 1 1
© 500 N [ © 500 : :
£ N d IS NS 1 1
£ 400 S : £ 400 S N ] ]
i 300 N, ] 1 > | |
o DR ot 300 oy 0
4 S A =SSO
BK R B > :
« 200 ' = 200 : :
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
i i i
100 ; 100 ; ;
1 80 1 1
8002 0304 1 _1 2 3 454 0.2 0.30.4 1 2_1 3 4h5 10
mamax J msmax J
ma2max mimax- mamax mimax
BHEE kg BREEE kg
MY3A25H KEHR: P=0.5MPabs MY3A32H KEHR: P=0.5MPabs
i I i
1000 . 1000 Lot L
1 1 1 1
] ik :
1 1 1 1
H HK H
» 500 ; » 500 b i
E 1 E - 1 1 1
= 400 S, i i g 400 S, N i i i
f% 300 3'{\\, E j%‘ 300 9< : E E
K D& : K Nt :
H 200 1 © 200 hSH :
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
100 ; 100 it i
| HllH H
80 1 2 3 454k 10 Lzo 804 2 3 4 5_? 1_10 20 Tio
msmaxJ L—ma2max mimax msmax mzmax mimax
BHEE kg EFEEE kg

SN—=0vaVENE(EAICLDRASUDTSRZ FO—Y)

MY3AL ) —XICHEL TS Z/N=0 Y LI VIERENICE OTELEUBNELUE T, X NO—JRUBESEZT
SBUCIET ST SERENIFDENEMZ KD, EMEROX bO—IIRUEICINA TR bO—JiRUBEDER

ELTLEE W, A PO—TIHTOELEUBRBENDERISEICII. AMUERDEBDRE.

(MY3B)N\DHEZEE Z ZHREF<TES L,

Irovsaryy4A4~r

MY3A16 MY3A20 MY3A25 MY3A32
2.0 2.0 2.0 3.0 -
1.8 1.8 1.8 W
/|
1.6 1.6 1.6 2.4
7
1.4 — 1.4 // 1.4 // /
£ P £ 1 £ 1 /
1.2 v g1.2 / c1.2 / 1.8 /
= / = / = o = /
I IS I R
0.8 / 0.8 / 0.8 7 1.2 //
0.6 7 0.6 0.6 7
0.4 0.4 —p 0.4 7 0.6
0.2 0.2 0.2—4/
0 0 0 0
0 0.1 020304 05 060708 0 0.1 0203 0.4 05 06 0.708 0 0.102 0.3 04 05 060708 0 0.1 020304 05060708
£/ MPa [£/3 MPa [£7/3 MPa [£7/ MPa

EDCEDARALI DTSR bO—Y
(MY3A16)

1134

EACEDARALIDTSZZ bO—Y
(MY3A20)

EDCEBRAILY DTS2 2 bO—2
(MY3A25)

ENCEDRALI DTS2 bO—2
(MY3A32)



wwazsz MY3A/3B Series

MY3A40H KEAR: P=0.5MPabs MY3A50FH KE@HR:P=0.5MPaBs
1 11 1
1000 I 1000 L1 I
[] [] [] []
H HElH H
! = !
1 I 1 1
» 500 ' » 500 ] I
£ N ' £ L 1 i
£ 400 U D £ 400 37 LI D
N 1 NG 11 1
B 300 ~NO ' W 500 Na>, 1l i
1% SO % NS H
& Nt & NS :
v 200 & 200 Y :
1 1 1
1 1 1 —_—
11 1
i {1 1]] v
100 100 o i —
1 g MYIM
80, 2 3 45 10 20 30 40 80— 3 45 _T T_ 30 4050 I
mamax_} —-memax j mamax mzmax
mimax mimax MY1C
EBREEE kg EBREEE kg L
MY3A63H KEHR: P=0.5MPais MY1H
1 —_—
1 MY1
1000 :
. HT
: MY1
i Ow
» 500 I —
~.
= N ! My2C
£ 400 NS : L
B 50 R MY2
; I
g e WA
HEH
N 2 1
00 : MY3B
! Ml
! MY3M
100 ;
1
80,3 45 10 201_30 40 4100
msmax mzmax
SHER kg mimax —
MY3A40 MY3A50 MY3A63
3.0 3.0 3.0
Va
2.4 2.4 // 2.4
|/ D
£18 ] E18 // £158 A
= = / = //
&y B 2
1.2 //// 1.2 / 1.2 /
0.6 / 0.6 0.6
0 0 0
0 0.1 02 03 0.4 05 0.6 0708 0 010203 0.4 05 060708 0 0102 03 04 05 060708 D-[]
[£73 MPa [£73 MPa [£71 MPa L
FACEBARLIOTSZZ MO—2 FEHCEBEANYDOTSIZ O~ EALEBAMNIOTSZZ O~ X1
(MY3A40) (MY3A50) (MY3AB3)

1135



MY3A/3B series

v a sl
7owar-2hA0—2R¥E 1= v FIRYXEESH (MY3B)
MY3B16H KTMR: P=0.5MPaks MY3B20F KFER:P=0.5MPak
HIE T T T 10T v I WL TTTTT
2000 — R EEEE 2000 P i EE TR
| EABREE () | B AmzREE (H)
» 1000 ' j S o 1000 - j = [
= Fli— TS P EEE ] € E=—. ~ 3 P B EEER
E o B 2P E e reak )] £ L T s e ()]
g 500 L2 A gy 500 P75
& 400 S oy 400 -2 33 =
K 1 — ™ L 1 — T NN
g 300 : B 300 : : Ny
¥ 200 L ¥ 200 ! !
1 1 1
1 1 1
100 : 100 : :
80 52 0304 12 3 5wk 10 80020304 1 24 3 4ks5 10
mamax m3max —
mamax — mimax mz2max- mimax
BHEE kg BRHEE kg
MY3B25H KR P=0.5MPal MY3B32H KT P=0.5MPak
T T ] : T T
2000 PRI EER | 2000 i RSB EER
RAFERRE 1| i BRAERRE
» 1000 i » 1000 HElH i
£ H 1 = I$ 1 H 1
I QR PSR A< T
£ 500 S W RS e 500 2 RS A
B 400 79 SN~ W 400 oy
% 300 LEEEI % 300 i =L
= 200 = 200 it
1 1
1 1
100 100 1|
80 2 3 4 SW 10 Atfo 50 80 1 2 3 4 5_jk ?10 20 Aﬁ?
msmax —m2amax mimax mamax — mz2max mimax
BREE kg amE8 kg
MY3B40H KTFAZE: P=0.5MPaks MY3B50F KE@ER:P=0.5MPaks
: T T 1711 - T T T
2000 i B E e 2000 i i AR EEER |
1 BRAEHRERE P RAEEERE
» 1000 E L JL o 1000 & E
£ R30S SRR £ DS e
500 S N 500 = E§§é&t
P T T &
¥ 200 : ¥ 200 o
1 [ |
i i
100 : 100 :
804 2 3 45 101L_ 20 30 40 80— 45 10 A 420 30 4050
mamax mamax mimax m3smax— L— mamax mimax
SHEE kg SHEE kg
MY3B63H KT P=0.5MPas I7owvarAvd—o i mm
2000 ! E%&%é%ﬁ__ F21—TNE(mm) Iy a2 hO—2
i BRAERRE 16 13
o 1000 == 20 16
- S~ U
= 500 =3 N 25 18
@ 400 033 32 22
& 300 ; =
i 1 40 25
200 !
: 50 28
190 ; 63 30
2 3 45 10 204 30 40 4100
mamax L— ma2max L— mimax
BEEE kg

1136



wwazsz MY3A/3B Series

>3y 97TV ‘
ArO-JRBIZ Y MRRIRNF—FHER senm

AhO0—-28RE1=v b

A I\D—OWEH%%?EEI BA7:mm
KFEE BRI EEEFR F 21— A% (mm) AR EE
(FB) (£5) 16,20 0~—10
S 25, 32 0~—12
%g%%f 40, 50 0~-16
63 0~—24
%) PEEERAAN—HIZ FO—UBEIZY MSEFAL T, BAMBE
®ES (2 FO—VHETES) CERAT 2B IRAEREENRAEY F
$,(P.113655 738
BE)T )+ — —
E1 - MY1B
; EE —
ENTAIF— F-s—m-g-s | V-ERMEE(M/S)  m@ERPAEKY  F U I#AN) MYIM
E2 g EHMEE(9.8m/s?) $:3wHFTU—/ADZ FO—% (M)
RN T )L — 1) ERYEEL S, 3 Vo7 TV NERT BERORENI ETT, —
E E1+E2 532) BRAENH0.6MPald EDIBEIIT 7o w3 F/1dP.1138.1139 MY10
DREEBRT DNBEHROHEAERELET. I
MY1H
2 O—o Rz | mv1
<P R IR FOZ bO— R > NS HT___
02 MRV NBOO Y SFy NEED, AV KAN—RIEUABL | T2 |":"\w

JFICTCR M O—URBE. OvoFy MIEUBEELEFT,

< awvorITI—NDRO—UHE:MY3IB>

23V oTITI=DOIZ Y NEERIV N2EKAEED AV o7 T —
NaBESETI MNO—IRFREI Y FEERIL N EIYHITHMAIT S
FuoTTI—NEEELZT,

BH. ZOBR. BERIL M EEHBELNLD TERLLS 0,
(MY3BR hO—23BE 1=y FEZERIL MEF MILOSER)

MY3BZ bO—OFEIZ-Y b

BERI ST ML BN -m
F1—TJAE (mm) d1=-vh it bV
16, 20 = 0.7
25, 32 = 35
40, 50 = 13.8
63 - 275

N = — -

NEE

OFagEnBOLS TEELES 0,
ZMNO—0RHBI Y MIDIBEA FO—J I RICHBNT, 51
RF—TJIL(BBHF) X MNO—URABI -y MNEIRK B FEES
N3 NHHYET, REH/N—ZETITTAERHIEZZDISTICA
NBDZEDTERIVBEICLTLEE 0,

@2 PO—ZRABIZY M. DUV EEBICERHTBEIC
4RIV M EFSTBI8E8DHBUET,
I bEERIMNE—BEHT, ANO—UFHBI-_Y FETSL
TheI ) UFERMMTTLEE 0, V) UYEERICZ NO—UH
BI-y RNEFRAEDNBICRELIZ Y NEERIL N EEEGITTEEL
ZERLES .
BH. OB, BERIVNZEHEBERNELDTEELEE LY,
(MY3BX hO—2EE1 =y NEERIL MET ML ISER)

GMY3BLY—ZMR FO—2HABIZ Y MIABBHA Kt
TIEEEEL,
EEAEEREIDIRETCI NO—UBRI-Y M A ERITDEER
RAOICEY, DU IDREESIERIIBEENHIET,

CR-HEBDIUETT Y AMRIVMEBEEL TS,
2 MO—UBBEFTOLIAVIT T/ —NEA-—BEERDMBETT
P RNV EBREL TS,
2AVITTI=NDRNYNEET DY X MRV N EREAE—E
TRBWMBE. X34 FT—TIUVDRIEABINRREICE D/, A
MEENMET I DI ENHBUET,
®1=vy rHEOEESE
(MY3B)
PIvZbRIV A

@, APO—UHREIZvH
EE/T\'}I/ s
N ED PP RA

1=y MNEERI MEEGFITHHFITDZ EICEII I Y MERED
BEEHLNTEZFT,

®z2 hO—oAEI=Y FahEUETEELERALATL
&L, (MY3B)
2 hNO—2UHFEBIZY FEHFREUBCEAET D EFHRHFOI I F—
DRESICEDTEILDEELE T, ZDIBEICITI I —MRAR—
HIFEEIIO T IR FOFERZHIBHLF I,
(MY3BX hO—2#a%1 = v FNEENIL MET MLOSER)
FEMNBEECA NO—JRBEI -y baFERT BI85, TRILF—
IRUNBEN D EEBDIEELHY EFTDT. LEODEBRBRNTRILF—%
ZBROLE. HFERPIAIILF—DEERNTIERLES 0,

@F S+ ZPRIVMEBR FO—SRBRIZL IV IP T —IN ———

1137 ®



MY3A/3B series

N ERFEE AR DR TE

FBIEMNBEDNEROHBDELZIZEPHAEY Y L3 Y ORIRENHNEFET Z15813. TLEEERE ZSROL. ABEE
BOREZE RIS LS,

AEEEREERAY DIBSDEEHIIER

N ~ > ! MY 2
DU v TEHTERT DS 3LI25H :
500 i
400 \\50 :
| suvsammme | 2 200 < :
1
@ 900 AN .
1% ;
= N —
SRR 2 K909 ~d
& & Ed L3 b
20
10
1 2 3 454 10 420 50
m3max
& - oo R -ﬁ ma2max — mimax —
S B EE RS ERISDOFEEEN BE kg
MY3[ 116 MY3[132H
500 i 500 T T
400 ] 400 A HE H
300 ' 300 255, ;
9 200 AN, % 200 [T ;
E AN E N :
400 FAN ™ 400 HIY -
50 50 Ik H
-g§ 40 L ﬁﬂé 40 il i L
30 : 30 i
20 ! 20 TRl
1 1 1
1 1 :
0.2 0.30.4 1 & 2 3 454 10 10 1 2 3 45 Ar 10 20 430
ms3max _1 msmax
mamax mimax- mamax mimax —
B8 kg B8 kg
MY3[120MH MY3[140MH
T T T
298 - 200 ;
300 N am i 300 !
o 1 1 o N 1
o 200 <t ' » 200 :
b NS . 11,
1 1 NU[! i 1
t%l 100 t s +le 100 t 04,
& : : i 50 :
K 50 t K
w40 i i w40 i
30 : ; 30 i
20 ; ; 20 ;
1 1 1
1 1 1
10 I 10
0.2 0.30.4 1 2? 3j5 10 1 2 3 45 104 20 30 40
m3max mamax
ma2max mimax ma2max mimax
HE kg HE kg

1138



wwazsz MY3A/3B Series

WYS[J50m — ; QHBAA KEHAT 388
500 — i
400 = ' t
300 \\ — i
% . ! P
% 200 NG : | stansrameaz |
00 L S ;
= = == @
1t s
B 50 — S SRR o
W 40 I [ WS, RIREENHR ] MY1B
20 e MY1M
0345 10 LTzo 30 4050 MY10
m3max —
R g HNEREEREARER b RE MY1H
- F1—JPEmm) | 16 | 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 |
MY3[163F MYSA 80~ 1500mm/s HT
T MY3B MY1
i = 2
300 i SEMEmBRARMT D158, FREX N REBENTE o
% 200 AN BEETTN. RAENREE &6 ICaFORERERE L
= N3, BNHIS I DHABRERNE LDREORBIYBETT,
B 100 I HRBEEBADREOASEEREERT DL, > HAL_
= : = VIHHRIB Y BIEEN B E T,
K 20 ;
€ % : EEEOHRERNOREZEE X —N—DRTAR [y
20 i PEEVT B2HALT, CERAREOHEEH ST 0
; MEEZEROTH SIS ITEEBLTITOT LA,
10 - (EEV T NEHEE EROEICIIEEN S ETOT,

4

5

10 20k 3040 k100
m3max—4

mamax

REE

B2 kg

mimax —

BEICHE DT ALBRBEERBL TN ELDH
FALNL &)

NAEBEERA 2V IT TV —/I\HRG

MYSD<;8:> RB-OEMO.25M
MY3D<§2':> RB-OEMO.5M
MY3D(‘518:> RB-OEM1.0MF

MY3[] 63 = RB-OEM1.5M X 1

1139



hoaaAarrROy LRI S /BER

M Y3A/3B series

016, 520, 025, 932, 340, 950, 063

BRARTRSEE
P4
=vs28 MY3 [Bl[16][ ]-[300] |-[MOBW] |-
s
NI F—5— A A KittE e
GN=vv23Y) IR 11415 TBBLES
g | BESAT ]
(T7ov>aY) F—rRA v FIBES
SYUSF1—TAE e ’*fg"g f’;g
16 | 16mm . e
20 | 20mm R— FaLOESE ¢ n | n
%= | EE | F1- IR
25 | 25mm 5 | 18X 1—TAE o A— A YTF
32 | 32mm ol M5 216,620 ~
20T 2omm mEE |BRe | 7— 21 v FRL BAERE) |
TP [225:032,040 XA — R 2A U FOREIO=ZLTIE
2l SOmm 050,063 TREZBB LS,
63 | 63mm TF | G
Y522 8A—%2(mm) @ e hO—YARI—Y MEES
pa— 2 2FA0 ;(ﬁ E) 2 NO— @1 koD E LTIEP. 11415 Z8B A,
= B2 N O— % Ov&2 hO—% ;. Euﬁ“; XMY3AIZZ NO—2B@EI= Y KOBEITHY £ Ao
A A
16.20.25 . p ’ ZEZ2 NO—U%BZ25
32.40.50 | 120015005009 | 2001~3000mm(1mm#%) | 3000
63 X12 fO—opS1mm | DA MO—=2
AHCHETRECT,
B
XOU52 MO—26@EZ NO—5 ERRICERTE  MY3A20-3000L-MIBW
%492 NO— B FTEI Ty S 3 Y DEAET BEVA— b 21 FORMES
RAIEBBEENBYETDCIABL L,
BRZ— MR YTF 7~ h 24 v FBEOFBERIE. P.1289~1383%5 T8RS,
EHEE = R AA U FRE | — FRES
e KRB L2 e ) 8 , P TN DAY mmam
mEL |f DC AC | HEERIIL | BEREL | ge) )| (1) | )] 777
3% (NPN) MONV | MON | ® (@ |®@|O| O
= — 3% (PNP) V12V MOPV | MoP | @ |@ @ O] O |-
j‘g‘ 248 12V MOBV | MOB |® |®@|®@|O| O —
5 3% (NPN) MONWV| MONW | @ (@ |@|O| O
L| semmcess |soxvi|a[smene) | 2av 22— [mepwv| mepw @ [@[@[O] o ||V
2 218 12V MIBWV| M9BW | @ (@ |@|O| O —
5 3% (NPN) . “IMONAV|*MONA| O [O[@ O O | .
F |k LR (CERR) 3% (PNP) ' “IMOPAV|*'M9PA| O |O|@|O| O
o8 12V *IM9BAV|*'M9BA| O |O |@|O| O —
7 3%
i — — — —| = _
[ B ey B 0PVE 5V A%V | A% | @ |—|® ICEIE:
I T oav | 1oy | 100V [*A93V| A93 [e@ [e@|@@ — [ — [jL—
F i ' 100VLAF| A9OV | A90 | @ |—|@|—| — |ICEE| PLC

¥1 MkEEES A TOF— 24y FIF, ERBEAORRICIUTALEETI A ZHUCK I EROMKMEEEERIETDEDTIIH ) F A
%2 J—FMRES Im& 1 713, D-A93DADIMBER ) FT,

KU— FIREEEE  0.5m e MRS (Fl) MONW  XOFIDEERA— M1 FIBTEEEBYET,
Tmeeeeeessees M () MONWM %7 — 24 Y FEEHESNBBAICE. BIERA YF ZR— (BMY3-016) 1¢
LT L (f) MONWL — BBEBUET,
TR Z (B MONWZ

X EEIBEMEMINC D, BRAFELA — NIV FHHY X TOTHMIL. P.11652TSBIIEE1,
KTVTA VAR INGAF— S ZA Y FOsEMIT. P.1358,1359% ZHB2E
KA — b RAYFIIEMEE RIEM) EBWE T, (A— bRy FORTEFMIIP.11652 TSRS

® 1140



snvaqvizoykrzoyyy MY3A/3B Series

11k
MY3A(S/N—2owiar) B
. =2 F 1— J P9 (mm) 16,20 | 2532 | 40 | 50,63
fEm i B
. — femma T
[ ERENEE 0.2~0.8MPa] 0.15~0.8MPa
= _ REEMES 1.2MPa
MY3B(T 72 v aY) = BERES & O EAR A RE 5~60C
e i PEY SN=2y 2V (MY3A) /T 72y 3>~ (MY3B)
a i RE (i)
2 bO—URESHES 1000mmBAT 738, 1001 mm~"553
& #E&HOE (Re, NPT, G) M5x0.8 | 1/8 | 1/4 | 3/8
33) MYBAIZS/N—5 Y S 3 VDb BERENICEY 2 MO— oA BILET, AHFEEIEM
EROEELYET,

REAEHNBOI NO—IUHBEIF. EHICEBAAYYD TS bO—2(P.1134,
1135)D2BEMEL T 2S00,

| | |/ | . .

SN—=ovar IOV IV EFEI:Z I‘yﬁfg [
rder . . MY1B
@ ERIA —5 — XA FEER F1—JME [mm) 16 | 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | ——

(FF#lldP.1166%& ZSM<E L) Z FO—2@E1=v L (MY3A) 80~500mm/s MYIM
ET VLTS 2 FO—2#®1= F&L (MY3B) 80~1000mm/s o
X168 | ~Jv— MLt ZFO—o@mB1=v + 80~1000mm/s WY1
F— T — A1 R (L, H1ZY F/MY3B) (016, 620 L1 = K : 80~800mm/s)
HMIE5S NEEER (ERANT A )~ 80~ 1500mm/s T
—= W XP.1138. 113000 BHEMBEDMES “ BB LSl MY1H
I m——— RBIUU—X&ZEADBEIII7ZO Y3 - NO—THRABIZ Y MEINEEDDEBRRNOE o
XB22 |Z327T 7N BEZ R BT TERL SN, MY1
U N5 A TRID ) — TR S O e . \~ oimars HT
XA DS FEENY 54 TOTT I VI UATBER DTS < BDFEH
HUET, TRHENDELAEICILELNIIES LEE BT LA, MY1
ZhO—2HAEI_=y b oW
F1— TP (mm) 16, 20 25, 32 40, 50 63 Y20
1=y res L H L H L H L H MY2
SayoFII—INER RBO8B06 | RB1007 | RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015 | RB2015 | RB2725 | |HMT
T o 7 RI0BO6H | RITO07H | RITOO7H | RIT412H | RI412H | — — —
hEEEEIR—YR | AN—YHEL 0~-10 0~—12 0~—16 0~—24
2 O—2EBEHE |o3— FAN—FH —10~-20 “12~—24 —16~-32 —04~-48
(mm) O ZR—Hft —20~-30 —24~-36 —32~-48 —48~-72

X2 hO—TREBHES. ) FICEG T RO RRIORBEE T,

ANO—JRBI=Y LS

AR FO—23/ABI=Y b ZFO—Y@EI= Y MERE
LEFERY Vs 77—+ |H.BHERY 3 Vo7 7Y =N+ ) ey
1y | PRI PR MR Aro-vme LILOXEH
BU va-t |avy va-h |ovy Zf Al
AR AR ZR—Hf[RR 4 ) )
L1Zyh  Lazub
FEDTY #mE=| SL | SL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7

| LERERY2Y077/-/\+| LS L | LL6 | LL7 | LH | LH6 | LH7
%‘;‘J j?}/bmf v3—pax—4f1| L6S | L6L | L6 | L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7
=N OV5A8—4ff | L7S | L7L | L7L6 | L7 | L7H | L7H6 | L7H7
|| H:BHERY3y577Y=/+] HS | HL | HL6 | HL7 | H [ HH6 | HH7
by ?rﬂéf $3—p2A—4ff| H6S | H6L | H6L6 | H6L7 | H6H | H6 | H6H7

OV5Z8—#ff | H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H |H7H6 | H7

KIAN—TFF, A bO—IBFBI-Y b2 MO—JOHBUBETEE T D/cODETERE T,

2avoF T —I 1

0> AR~ >a—rz«°7

It oo06 | 1007 | 1212 | 2095 | 2035 | ) £330 07 TU—OBREERERLIEUMYSAIBLY L IEEE
EAEEIILE—0) o082 | 24 101 208 [ 266 gﬁggﬁgo ;ggﬁamﬁﬁmn:awaﬁmmﬁﬁ@f’@@mwﬁ
BIRZ O—2 (mm) 6 7 12 | 15 | 25 BRcLCcrESi,
BAEZERE (mm/s) 1000 12055E RBO8[LIL]
B 5 EMAE (cycle/min)| 80 70 45 25 10 2005E RB10LILI~RB2725 D-0]
Nan(N) |_fPEE | 1.06 | 422 | 6.86| 834 8.83 ]|k SHEMOENLRMI THE(20~25C) BOBTT, REEM

i 422 | 6.86 | 15.98 | 20.50 | 20.01 RBREICKVERDBZBENH I ETITDT. LEFEBEIMUNTE @D

EREERE(C) 5~60 BBILEDEENHIET, -X[]

1141



MY3A/3B series

EimH R BEX
AN B :kg
Fa1—7 |ZEEE fERES (MPa) ANO—oREBI-Y B8
WEmMM|(mm) [ 02 | 03 1 041 051 061 071 08 me [FITPE| BE 50;";%)_7 FapEs| (11w hgy)
16 | 200| 40| 60| 80| 100[ 120| 140] 160 Tl (mm | EE | ges | BE (2= K [H2Z R
20 314| 62| 94| 125| 157| 188| 219| 251 B8 =i
25 490 | 98 | 147 | 196| 245| 294| 343| 392 16 | 0.21 0.06 0.06
32 804 | 161 | 241 | 322| 402| 483| 563| 643 20 |0.39 0.09 0.12
40 | 1256 | 251 | 377 | 502| 628| 754| 8791005 25 |0.62 0.11 0.20
50 | 1962 | 392 | 588 | 784| 981|1177|1373|1569 MY3A| 32 1.25 0.18 0.37
63 |3115| 623 | 934 | 1246|1557 1869|2180 2492 40 |2.31 0.25 0.67
E) BimdH (N) =FH (MPa) X ZEmERE (mm2) £ E9, 50 3.72 0.40 1.07
63 |6.46 0.56 2.16
16 | 0.22 0.06 0.06 | 0.04 0.05
20 0.49 0.09 0.12 0.06 0.08
25 |0.71 0.11 0.20 | 0.10 0.15
MY3B| 32 1.39 0.18 0.37 | 0.14 0.22
40 | 2.41 0.25 067 | 0.26 0.30
50 |4.10 0.40 1.08 | 0.38 0.52
63 |7.04 0.56 2.16 | 0.57 0.92
HEA%E/6 0 MY3B25-300L
E$E % ..................... O7']kg :/IJ ‘/9‘2 I\D_a .................. SOOSt
EPEEE e 0.11/50st
LI=y REEBwvrreeeee 0.1kg

AT ar
A bhO—vU3mEEIZ Y FEIK

0.71+0.11%X300+50+0.1x2=1.57kg

MY3B-A |25

L2

6N

AbhO—JRB1I=Y |‘—1_
SUV5F1—THE

16 16mm

20| 20mm

25| 25mm

32| 32mm

40| 40mm

50| 50mm

63| 63mm

1=y hREe

SR NO—THEEIZ Y MNEUIME
L1 ZF
= il
L2 L1=vk £h
H1 ZF
] Bl
H2 Ha=>h &

&) RESBEDFMICOET I LT

2 hO—UR%E

l¢ﬁ@EmZN—ﬂ
WED| A <—THL
6L] |>a—hRR—H
70]

O JRR—Y
lz&—#ﬂjﬁﬁiﬁé
|5 | 1Zv hMERA

N AR—HF DA
¥2ZNX—HlF, 2 bO—7
HEIZY MEZNO—
JDHPBUBETCEEY D
TeHDEIEETT,
KIAR—H 2@y bT
DHEFEBIET,

TR AR P141ECSR S,
MY3B-A25L1 MY3B-A25L1-6 MY3B-A25L1-7 MY3B-A25L1-6N
(RR—H72L) (¥3— b RR—H{T) (02T RR—4d) (23— FRR—YDFH)

>

gzs/a—l\z«”—ﬂ

MY3B-A25L1-7N
(OYTZR—HDF)

Y

ZhO—UR%E

1142



wzm, 016, 020, 625, 832, 940, 50, 063

xnvaqvizoykrzoyyy MY3A/3B Series

MY3A
MY1B
MYIM
MY1C
MY1H
MY1
HT
MY1
Ow
My2C
MY2
H/HT
MY3M
&R BB SR
B PR HE BE 5 BEE e BE
1 | 2uvsFa—7 FILIZOLEE BET7IVA N 12 | o=y FILIZOLEE TILTA N
2 | ANy EAN— FILIZOLEE BE7ILVA N 13 | &3 RY7E5—I
3 | R34 R8F—T1 FIVIZULAEE |BER_VTILHOS 17 | 4oF24n B
4 | Exbra—y 2512 18 | AANRIL b SOLEVTF U SOA— R
5 | ExrY RYF7IR 19 | RBREAKRILVE JOLEVTTF R SOX— K
6 | 9TIFUVT RUTPE5—) 20 | AmRfiEsHal SOLEYTFUH 04—~
7 | "WbhoSUT KJTFLUTLIFL—b 21 | RERF#TSY ] H0O%— K
8 | NIbhENL—F RYFE5—I 23 | WA —
11 | by & |ER_ILHDE 24 | 2—Nw Ry b JLHR
REEmS NV F
F=2| BRS e |E%| MY3A16 MY3A20 MY3A25 MY3A32 MY3A40 MY3A50 MY3A63
9 | r |22 4 MY3A16-16C- |MY3A20-16C-|MY3A25-16C- [MY3A32-16C-|MY3A40-16C-|MY3A50-16C- | MY3A63-16A-
RU7IK [ZrO0—7] ZrO—7] [ZrO—7] [ZrO—7] [ZrO—7] [ZrO—7] ZrO—2
NEZL 27| 4 |MY3A16-16B-|MY3A20-16B-| MY3A25-16B-|MY3A32-16B- MY3A40-16B-| MY3A50-16B-| MY3AG3-16B-
U— LNV R| LR =Zro—7] EZrOo=7] | ZrO=72] | [ZFO=7] | [(RFO=7] ZFro=72] | RrO=7]
16 | 2oL—s | Y| ¢ | MYAIB-15- | MYA20-15- | MYA25-15- | MYA32-15- | MYA40-15- | MYA50-15- | MYAG3-15-
TIR R6656 AC594 R6657 AC595 R6658 AC596 R6659
14 | HZRTYMFVIN | NBR | 2
15 |[EZbVtvEY [ NBR | 2 | MY3A16-PS | MY3A20-PS | MY3A25-PS | MY3A32-PS | MY3A40-PS | MY3A50-PS | MY3A63-PS
22 |OUVY NBR | 4
X/SUF Y MIIBD.G.@0 'Y NEBESTHYEFTOTEF 1—TREDFERRECTERL TS,
X/0UF Y MIE FU—2/%y 2 (109) B BINE T,
@ DRSS, 71 —2/5y 2 A BENES . (10002 kO—2 871 10g) D-UJ
TV =2 I DHDERIFEISTRIBICTERL TS, —
&Y —2%y HRE GR-S-010(10g).GR-S-020(20q) X
MERERER /Ny F DR EAE S BRI EE JS B S,

1143



MY3A/3B series
wzm, 016, 020, 625, 832, 940, 50, 063

MY3B
B
= EBERE e = 5 EEE= wE =
1 Yo Fa—T FIVEZOLEE BE7ILYA1 b 17 | €42F24Nn 155k RE
2 | ANYBRHAN= FIVIZOLES BE7ILYA b 18 | ARBREFRIVE JOLEVTTUMH D0 X—h
3 254 5= PIVIZOLEE |BEBR_UTILHOE 19 ANAENIFRI JO0LE) 77U JOX—k
4 EX k>3-4 27 R 20 | ARANRFLEHRL JOLEVTT UM JOX—k
5 EZX k2 RUF7IR 21 | RANSTSY e TOX—k
6 DIFIVYT RUT75—I 23 | ®a —
7 NWbhoSoT RYTFLUFLIIL—b 24 =2 TxY b dLHA
8 NV btENL—F R T7E57—=I 25 ovwiarvZ—R)b [EXESE 41 —VyTILHoE
11 | Ay e EER_UTILHDOE
12 | yvarvikhR TPIVIZOLEE 0 X—h
13 | #% R T7E57—=)
TIRERERINY F
&S BB M8 | Ex MY3B16 MY3B20 MY3B25 MY3B32 MY3B40 MY3B50 MY3B63
9 |o— NIk *?W:/h 1 MY3B16-16C-|MY3B20-16C-|MY3B25-16C-|MY3B32-16C-| MY3B40-16C-|MY3B50-16C-|{ MY3B63-16A-
ATIR (ZrOo—7] ZrOo—7] ZrOo—7] ZrO—7] ZrO—7] [ZrO—7] [ZrO—7]
10 FZ b 27| MY3B16-16B-|MY3B20-16B-| MY3B25-16B-{MY3B32-16B-| MY3B40-16B-|MY3B50-16B-| MY3B63-16B-
= UINU R LR zrOo—=7%] | [ZEO=7] zro—7] | ZEO=7] ZrO—=7] | [(REO=7] [(RhO=7]
16 | 22 L—1% A |y MYA16-15- | MYA20-15- MYA25-15- | MYA32-15- MYA40-15- | MYAB50-15- MYA63-15-
73IR R6656 AC594 R6657 AC595 R6658 AC596 R6659
26 |0y NBR | o |...KAQO309 | KAOO309 | | KAOO309 | KAG0309 | | KA0O0320 | | KAOO320 |  KAQ0402
(04X01.8X01.1)[(04X01.8X01.1)| (264X01.8X01.1)|(04X01.8Xa1.1)|(07.15X03.75Xa1.7) | (67.15X03.75X01.7)| (68.3X04.5X01.9)
14 | F1-THATYM| NBR | 2
15 I:1|~//}“/=F/ NBR| 2 MY3B16-PS | MY3B20-PS MY3B25-PS | MY3B32-PS MY3B40-PS | MY3B50-PS MY3B63-PS
22 |0U>Y NBR | 4
27 |9woavi—=V|NBR | 2

XY FR Y MIEB.G.@.@0 1Y FEESTHAUEFTOTEF 1—THROFREECTFRL T LS,

XXy MIE T =282 (10g) B BENET,
@ ODEBHFDIES. J)—2/y I hBENET, (10002 hO—2 47+ 10g)
G =280 O DHBBEEIBEIFTRREIICERL TS,
51)— 25y £ @%:GR-S-010(10g) . GR-S-020 (20g)

XIRBRER, /Ny F D DRI EAEIL BRFBEZ

1144

g3
2R

S



xnvaqvizoykrzoyyy MY3A/3B Series

+a—+5147,016, 820, 025, 032, 340, 350, 063

MY3A|F1—T7AE~Z2 hO—7|

XERMFICOEELTEIHRERIFEFEP.1167) 2 I

| 9
e

BLIEE N,

2XP
RBENETSD)
(LL) L H MY1B
PA AXMMZE=M 4AXgBEE ) NH 2X2XP —
> oLD&E L\ Fart7520) (MY
z Ik
_O/ MY1C
B[l © | O g D
. . MY1H
ol ] o] = E——
o] I ™ - oot 5 2 3 3 Y1
- ; HT
@ o ® Lo | MY1
= ow
PG Q+X rO—7 HG &
mMY2
HMHT
, PC JO—F A2 IT 5y MRl AV E St P MY3A
oxotEcuRSE | /g S ERSIRLASKO sy K-, wrics | L
= g 2xP U-SEmREh EHIORIRTEF T, n
w
o + + =z R R
& O3 | &
| S
G (@] [@
A N
242 hO—2 254 KF—TIAEBEH
(mm)
B Al B|]CcC|[E]G]|] H]JHG JJ KK L [ [LL [tw ][ m MM N
MY3A16 | 55 | 6 |18 2 | 95| 27 | 5 | max0.7 5 65| 3.5|225| 41| 6 | M4x0.7 |13.5
MY3A20 | 64 | 7.5]22 2 | 95| 32 | 65| Max07 | 85| 80| 45|24 51| 6 | M4x0.7 |155
MY3A25 | 75 | 9.5|25 2 [14 | 37 | 7.4] M5%0.8 75| 95| 55|275] 61| 8 | M5x0.8 |20
MY3A32 | 965/ 11 |325| 2 |14 | 45 | 9 | M5x0.8 75| 128 | 66(325| 76| 8 | M5x0.8 |225
MY3A40 |120 14 38 2 18 b4 12 M6 X1 12 160 8.6 | 40 90 12 M6 X 1 27
MY3A50 |137 14 49 3 16 67 14 M6 X 1 15,51 190 9 42 12 12 M6 X 1 27
MY3A63 |160 17 60 3 20.5| 84 16.5| M8x1.256 |22 220 | 11 50 134 16 M8x1.25 | 31
B NE NG NH NW P PA PB PC PD PG Q Qaw T TT uu YW Z
MY3A16 |225| 8 [17.2] 43| M5x0.8 | 44| 26 | 325 4 | 4 [102] 19| 7| 65] 30 | 42| 110
MY3A20 [27.5] 10 [20.8] 53| M5x0.8 | 54 30 [40 | 5 [ 45[119] 23| 8 [ 9 [ 35| 52] 128
MY3A25 |32 | 10 |24 65 [Re,NPT,G1/8] 64 | 40 | 475] 6 | 6 [138] 30 [ 10| 9 | 47 | 62] 150
MY3A32 |39 | 14 |31 79 [Re,NPT,G1/8] 92| 44 |64 | 6 | 7 [179] 33 [ 10 [135] 52 | 77193 [ —
MY3A40 |46 | 15 |37 94 |RE,NPT,G1/4] 112 | 60 | 80 | 7.5] 85| 223 | 40 | 14 |14 | 66 | 92| 240 |D-0
MY3A50 |58 | 25 [47.5] 116 [Re.NPT.G3/8] 142 | 66 | 95 | 85] 85257 | 44 | 15 |21 | 74 | 114 | 274 [o—
MY3A63 | 70 | 29 |58 | 139 |RoNPT.G3/8| 162 | 84 |110 |10 |10 | 300 | 64 | 16 |20 | 99 | 136 | 320 |"XU

1145



MY3A/3B series

mes47,016, 020, 325, 032, 40, 350, 363

MY3B |F1—T7AE~Z2 hO—7|

XEUFICDEELTIE

HEERFEEEP.1167) & RS0,

G G
(O] [ | [O]
St | @ i
[=] ! )
RERET5)
(LL) L Sy av=— KL 4XoBE<") H X 2XP
- PE T NH | _ 2X2xP
PA AxMMAEEM - = - [OLDELT FARATSD)
! e
6 ® | @& N &
e o " == = _@: =
i o b _|_|_Ic 2 | s J
o
S IR i B
) =
PG Q+zRO—% HG =
20-—T429757y bRFRAL R—rNUI—23Y
CxJES D EREL D RLRSKK)
* XAy RAN—DREESE. WRICH
PC - B BB A T EIR T .
Do THE < B AE . L-BERE N EHEICRRCEET
N\ e 2XP e — 10
| S|
= . =5 R R
w
IS J B Ki.i
EX _
| S
G (@] [©]
A N _ .
Z+2 t\D—Q 174 I‘T—'j}llﬁglﬁﬂ
(mm)
B, A|] B | C]|] E] G| H | HG JJ KK | L | LD | LL | LW ]| ™ MM N
MY3B16 | 61 6 |18 2 | 95| 27 | 5 |max07 | 5 65 | 3.5|285| 41| 6 |M4x0.7 |135
MY3B20 | 74 75| 22 2 | 95| 32 | 65|M4x0.7 | 85| 80| 45|34 51| 6 |M4x0.7 |155
MY3B25 | 89 9.5 | 25 2 |14 | 37 | 7.4|M5%x08 | 75| 95| 55|41.56| 61| 8 |M5x0.8 |20
MY3B32 [1125| 11 |325| 2 |14 | 45 | 9 |M5x08 | 75| 128 | 6.6|485| 76| 8 |M5x0.8 |225
MY3B40 (138 | 14 | 38 2 |18 | 54 |12 |M6X1 12 | 160 | 8.6 |58 9 | 12 |Mex1 |27
MY3B50 155 | 14 | 49 3 |16 | 67 |14 |Mm6x1 166|190 | 9 |60 | 112 | 12 |M6x1 |27
MY3B63 (178 | 17 | 60 3 | 20.5| 84 | 165 |M8x1.25| 22 | 220 | 11 |68 | 134 | 16 |M8x1.25]|31
A, NE NG NH NW P PA PB PC PD PE PF PG Q Qw T T Uu YW V4
MY3B16 |22.5| 8 |17.2| 43|M5x0.8| 44| 26 | 325 4 | 97| 85| 4 |114| 19| 7 | 65| 30 | 42122
MY3B20 |27.5| 10 |20.8| 53 |M5x0.8| 54| 30 | 40 | 5 |11.2|10 | 45|139| 23 | 8 | 9 | 35 | 52| 148
MY3B25 |32 | 10 |24 | 65 |RNPTGIB| 64| 40 | 47.5| 6 |145|12.2] 6 |166] 30 | 10 | 9 | 47 | 62178
MY3B32 |39 | 14 |31 79 [ReNPTGI/8] 92| 44 | 64 | 6 |16 |16 | 7 |211] 33 | 10 |135] 62 | 77| 225
MY3B40 |46 | 15 |37 | 94 |ReNPTGI/4| 112 ] 60 | 80 | 7.5|19.5|16.5| 85|259 | 40 | 14 |14 | 66 | 92276
MY3B50 |58 | 25 |47.5| 116 |ReNPT.G3/8| 142 | 66 | 95 | 8.5|20.5|20 | 8.5|293| 44 | 15 |21 | 74 | 114310
MY3B63 | 70 | 29 |58 | 139 |ReNPT.G3/8| 162 | 84 |110 |10 |23.5|27.5|10 |336]| 64 | 16 |20 | 99 | 136 | 356

1146



xnvaqvizoykrzoyyy MY3A/3B Series

mes47,016, 020, 325, 032, 40, 350, 363

AhO—oHBIZY |

BRERIVITPTI—=N+7 v Z MRV M

MY3B |F1—J7AE|~Z2 bO—2|L

(77V—=/1\Z2 ~O—2)TS S EY
ES__SD EC
rl"= / / tll’_‘;
[} T _(JP_ @/ / A AW @@
@‘}— L / @
Fure / Ji — oo ; [&] _
— P - 0 —@
/ +
i %/ ] ] No© MY1B
TU
. MYIM
2 hO—UHFEI -y r\/ TR h MY10
(mm) MY1H
@AY | ES EC EY FC h s SD TS ™R TU W [SavorTU—ER w1
MY3B16 | 14.1 | 215 | 265 | 345| 2.4 | 40.8 | 25.8 6 09 | 25 62 RBO806 HT
MY3B20 | 14.1 | 265 | 315 | 41 24 | 408 | 22.3 6 44 | 215 72 RB0O806 Y
MY3B25 | 20.1 | 298 | 365 | 51.5| 3.6 | 46.7 | 25.2 7 1.4 | 285 20 RB1007 Ow
MY3B32 | 20.1 | 37.5 | 445 | 60 36 | 46.7 | 20.7 7 59 | 24 105 RB1007
MY3B40 | 30.1 | 45 535 | 725]| 5 673 | 36.3 | 12 0.9 | 39 128 RB1412 My2C
MY3B50 | 30.1 | 56.5 | 66.5 | 88 5 67.3 | 343 | 12 29 | 37 150 RB1412 Y2
MY3B63 | 36.1 | 70.5 | 835 | 108 6 73.2 | 362 | 15 0.9 | 43 178 RB2015 H/HT
3) A NO—2BEI-Y NECBADES. ABESLVBEDR— NI TELRENSIRENE T, MIP. 11272 SRAa L,
BEERYaAVIFPTI—N+TP v 2RIV MM
MY3B |F1—JHRE-=ZX +O—2|H
(FTVU—/NZ FO—2)TS ) EY
ES_._SD EC
1 / // %r R
i > o | = . &%
e —/ / &
- 7 // — —t 3P —®
i/ ] : 0@
[ TU
AhO—vEEIZY |\/ 1R h
(mm)
®A) 5 | ES EC EY FC h ) SD TS R TU W [Savor U ER
MY3B16 | 14.1 | 23 205 | 345| 2.4 | 46.7 | 31.7 7 09 | 25 62 RB1007
MY3B20 | 14.1 | 275 | 34 41 2.4 | 46.7 | 28.2 7 44 | 215 72 RB1007
MY3B25 | 20.1 | 31.8 | 41 522 | 36 | 67.3 | 458 | 12 14 | 285 90 RB1412
MY3B32 | 20.1 | 39.5 | 49 605| 36 | 673 | 41.3 | 12 5.9 | 24 105 RB1412
MY3B40 | 30.1 | 48 605 | 735]| 5 73.2 | 422 | 15 0.9 | 39 128 RB2015 -0
MY3B50 | 30.1 | 585 | 71 885| 5 73.2 | 402 | 15 29 | 37 150 RB2015 -
MY3B63 | 36.1 | 745 | 91 108 6 99 62 25 0.9 | 43 178 RB2725 —XD
%) A NO—2BEI- Y haCBEROEE. MBEESLVEADR— NI LRFEISIRENE T, SFEIEP.11272 8RS0, 3

1147



MY3A/3B series

H A RHR— b

Y4 FHR—FA
MY-SLIA

1

g

= Ne]

Y4 KHR—FB
MY-SLIB

==
puis I
.

YA RHYR— hNERDBER

OYJZbO—2JTOZHEADSBE. BE -
BEICEO2TRIIIVIFI—TIlchs
ZELE T, ZOLOBIBE, TRICRT
XFEBR=LNT S TEUTICEDEDICH
BUBEY A RHR—MITXFLTIE
A<iZE 0,

m
3
[ —
’ 7.
L
/
J—:—L
3
m
L
m
1
[] - [ ]
7.
L L

N = — -
~
ZﬁstEg
D22 5F 1—TRGEFEOBENET
BOMEE. U4 RYR— hERHTRZEIC
EOTREBERETZIEABYETD
T BABSICIE. LAJLEEE SRR
£, 3/0. OVT2 FO—IBICHBT.
R - EREH DD TERICSNTI
FSIHBRICBNTEYA KHR— RO
ZERESBOLET,
QY R— 2B, BEEETEHYTEA
DT, HR— FENOHTHEEL EE 0,

1148

2XoG
g
2xgH [|[ | W
A
B
S D Y
] i}
A
B
(mm)
ETE ERo-5 | A]B|]C]DJEJF]G]|H J
MY-S164 | MY3A16-MY3B16 | 53| 63.6| 15 | 26 | 4.9|3 | 6.5] 3.4 [M4x0.7
MY3-5204 | MY3A20-MY3B20| 65| 77.6| 25 | 38 | 5.9| 3.5 | 8 | 4.5 |M5x0.8
MY-S2545 | MY3A25-MY3B25| 77|91 |35 [ 50| 8 |5 9.5 5.5 [M6X 1
MY-S324 mgﬁﬁ:mggiﬁ 1?; 1;8 45 | 64 |11.7]6 |11 |6.6 |M8x1.25
“enna | MY3A50-MY3B50 | 138 [160
MY-8508 e vaBea | Taa Tige | 55 | 80 [14.8 8.5 |14 |9 [M10x15

F) B A RR— MIERITETHFE LU,

MY3AY A RHR— NEHABR

MY3BY A FHR— hERAB®R

120

o

120
100
MY3A63 (1900) 50 [ MY3B63 (1800)
2
CMY3A50 (1650) ﬁ“ 60 MY3B50 (1650)
NN, \
MY3A40 (1400) 40| MY3B40 (1300)
MY3A32 1250) \ MY3B32  (1200)
CMY3A25—(1100) 20 FMY3B25—(1000) N A
MY3A20 (1050) Q \ \ MY3B20 (1000)\ Q \ \
MY3A16 (1000) o~ \\ \ 0 MY3316(900)\~\ X NS
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
ZF5kE L1 (mm) 15k L1 (mm)
A () ARBIIR/NZFTEERT, ) () ARBISR/NZFTEERT,




xnvaqvizoykrzoyyy MY3A/3B Series

JO0—FT4 08B TS5Ty b
bDHA RREDERIES,

EFE 51 EFR 51
BtAEO(BEST2R/MT21E8 BARQ GEEIRER/IMNCT DI5E)
B3 151 B 451
G
Zai o D2 Zaz
w [
. 5
lei _LIJ:‘ ......
O + © S 4+ @ & ¢ o
— R @i w Fih u
* @ & B Za1 ZREEAA ¥U\ 4 @ & ¢ B ZaxERSE A
— | (BETEERGE) i NI (AR
o) ffjetef ) o
U g oo Zb
) g haA JJ 2 o
< JJ  Zb v T w
~ Kol R Y
< / F; - J - —=legell— |
i < :
< y— N b — o
8 — i
= o Zb2EBE 4
i oxoxoLD . ZbEBEER B 2x2xolD  (gmmsegem)
= (FAEE o RESERR) 3
Y Y
o =
j -

MYS(7O—F« > J7545y FRfTTER (mm)
e e s 38 BEHH N 8 BEHH
B |[BRXVYE T JJ L] P[LD|Ea|E > |9 GTH JJ L] P |LD|Ea|Ep

MYAJ16 |MY3[116] 38 | 20 | M4x0.7 [4.5| 10 |6 T | 1 MYAJ40|MY3[140] 72[ 32 [MBx1.25|6.5]16 11| 1 | 1

MYAJ20|MY3[J20] 50 | 21 | M4x0.7 |4 | 10]6.5 7 MYAJ50|MY3[150] 90| 36 |[M8x1.25|6.5] 16 | 11| 1 | 1

MYAJ25|MY3[125]| 55 | 22 | M6x1 |55 12 ]9.5] 1 | 1 MYAJ63|MY3[163/100] 40 [M10x1.5]|9 |19 |14 1 | 1

MYAJ32|MY3[132| 60 | 22 | M6x1 |55 12 |95 1 | 1
e leme o RAAED P RAAAD
B |ERVUY A1 B1 Ci1 D1 F1 K1 Q1 B |EEYYT A1 B1 C1 D1 F1 K1 Q1

MYAJ16|MY3[116] 29 68 | 34 18 | 88| 5.5 |10 MYAJ40|[MY3[140] 56 | 130 | 65 | 32 | 162 | 9.5] 16

MYAJ20|MY3[120]| 34 81 |[40.5] 20 | 102 | 6 |10.5 MYAJ50[MY3[50] 69 | 156 | 78 | 40 | 192 | 95| 18

MYAJ25|MY3[125] 38.5 | 90 | 45 24 | 112 | 6.5 |11 MYAJ63|MY3[163| 86 | 186 | 93 | 50 | 226 | 10 20

MYAJ32|MY3[032] 47 | 106 | 53 30 [ 128 6.5 |11
P A YA E2 v vsme (10 R4 AER
e i A2 B2 C2 D2 F2 K2 Q2 B |(EBYYYY A2 B2 C2 D2 F2 K2 Q2

MYAJ16|MY3[116] 36 | 58 | 29 | 30 | 68| 10 | 5  MYAJ40|MY3[140] 68 | 114 | 57 | 55 | 130] 19 | 8

MYAJ20|[MY3[J20] 41 | 70 | 35 | 35 | 80| 10 | 5  MYAJ50|MY3[150] 81 | 136 | 68 | 70 | 152 | 20 | 8

MYAJ25|MY3[J25] 46 | 80 | 40 | 40 | 92| 14 | 6  MYAJ63|MY3[163] 100 | 166 | 83 | 80 | 185 | 23 | 9.5

MYAJ32|MY3[132| 54 | 96 | 48 | 46 | 108 | 14 | 6

) JO—F 1 IWE TSy NIES 1T ETHEERY £7,

N - MYAJOI(1&v )
b 3 b; . P =]
BERN MRS & BEERI M M VY simn-m Eﬁ%i;? -
1BE)F (=% Y SINAREE BERIL e | df v | wf 1
CEAVER) 2 by By | [I3Zuh [ 2
MYAJ16| 1.5 MYAJ40| 5 Ex 2
T N MYAJ20| 1.5 MYAJ50| 5 YONTER| 2 —
| = MYAJ25| 3 MYAJ63| 13 BEAVE | 2 D-J
. o MYAJ32| 3 ——
EIHER 5 =X

1149




\)

1150



MY3M series

IARUBZHA R
(T7”7owv3ay)

216, 025, 240, 063




MY3M series

WAEEE 5

REICEDREBMY3L ) X TERWVELEHIC, ZZT—RIOSBEFIEZ BNV LE T,

i1 FamEOHEEL
(EmRRM

EFﬁ’/U ‘/9' ............ MY3M25_500 :' ------------- HR{TJ.&% ------------- ‘:
ERFEE Va --300mm/s PLAKER 2.8mft Y :
B RE - eeeeneeeennenns E2ERt i : y E
7}93‘/ ............... I?gnjt/a‘/ : y :
(6=1/100) E E
MY3M25-500 ' « :
P 3 RHEST :
' 4 EEE '
. P.1130_ :
' z y '
: z :
SRR DB RIS LA % SRS

KARHEUFIEP.992% TSI X\,

2lamnrOov oMk
D—ODBEESKIUVEDNE
40 10 N uE BB
’ m Xéh Y Zih
4 2 X W 2kg 10mm 10mm 40mm
e [
Y Y

[BlamarmcksamEoeE

M3 BEI(CDI\T
M3 max (<> 7MY3M,/m3DD&y) =5.33 (kg)
BREENI=m3,/m3max=2,5.33=0.38
M2: E—X2 MIDNT
M2 max(ﬁ%7l\/|Y3l\/|/M20)@&bJ) SO (N ) reerererrrererraree
M2=m3XgXxXZ=2Xx9.8X40X10-3=0.78(N-m)
BREEN2=M2,M2max=0.78,6=0.13
M3:E— X2 MIDNT
M3 max (&= 7MY3M,/M3DB4&u) =2.67 (N-m)
M3=mM3XgxXX=2x9.8X10X1073=0.2(N-m)
BEE03=M3,M3max=0.2,2.67=0.07

1152



wimaesz MY3M Series

A1 FEREORH

[A|BME— 42 ML DEFEOEEH
ERFOBEHBFEFEICDINT
FE=1.4VaxdxXmxg=1 .4><3OO><11W><2><9.8:82.38(N)

M1E:E— X2 MMIDINT
M1E max(1.4Va=420mm/sTi&st 7= 7MY3M,/ M1D@D&w) =7.62(N-m)
M1E=%—><FE><Z:1T><82.38><4O><10‘321.1O(N-m)
BEE04=M1E/MIEmax=1.107.62=0.14

M3E:E— A2 MIDINT
M3E max (1.40a=420mm/sTt&Ef 72 7MY3M,/ M3D®«v) =1.90 (N-m)
Mag=——XFEXY=—1—X82.38X 10X 10-3=0.27 (N-m)

3 3
BHERU5=M3E/M3E max=0.27,71.90=0.14

[5]71 REHEDEE %
Zo=011+02+ 03+ 014 +05=0.87=1
ME& EFEBERTY S EERIETT,
Bl 3w 07T~ \DBREEFTOTILEE,
KIROHEICHT LRI A FEFEORTIZoN 1 £ B IBSIE, BERD, R7HAZOUP, v —2z@5% |
THREIKEE L\, F-ARETEIL. TSMC Pneumatics CAD System [ ICCEBICEETEZIDTIFALESZL, —

BWEE HBEE—X2B
MY3M,” M3 MY3M, M1 MY3M, M2 MY3M,” M3
100 500 200 100
300
50 100 50
2 200 40
%0 ) 100 9 28
20 30
N 63
50 20 10 20,
o 10 \\ISI E 40 S N S
~ <1 . \Q,‘,_ =z 30 263 pd 10 \1353 pd 5
I 5 == S 2 20 g v 2 £~ ‘31 3 40—
w4 40| N L[N A I I W ™ =y =
& 3 ST X 10 () hed0 x 2 A K2l >
¢ 5 | ===y | 3 | ;
No25 w g AN oo . Wy P
1 NI SN G i
N AN 1 0.5 N
- 2 : 0.4 PN
0.5 2 N 216/ 0.3 i
0.4 1 1N 016) 82 0.2 ] AL
0.3 ; = 0.3 :
0.2 0.5 1 0.2 0.1 1
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 £00 500 1000 1500
EXNVRE mm/s EX h2EE mm/s EZXNVERE mm/s EXNVEE mm/s

1153



MYJ3M series

BRABE—AV N BAAHHE

. F1—THE | BAFEE—AVE (N'm) EAEHEE k) M2E— X 2 MEREDNT5E
(mm) M1 M2 M3 mi1 mz2 ms3
16 5 3 1.4 18 14 3
25 16 9 4 38 36 8
LA 40 60 24 20 84 81 20
63 140 60 54 180 163 40

XEPM2E— XY POEENRROBEEELDEEZMHEL T,
F /o, BT (MENEF) ICC TERSNDIBESICISHAERM RBNERSY VRIL M) AL &R DETH
BEEHENLET,

SRR
(RETNRS 2RIV SMA

- . F5 I EARABENCE—AY N TBE LS, $E95TOERRABENTLREARTE
BRAFBE— AV 8oEsB2288h0" 270 CEERHBOEBFBIC O CHEE T BRI,

MY3M,/M: MY3M.”M: MY3M,”Ms
258 200 700
300 100 50
200 40 AN
30 NG
50 N
100 NG 40 20 N
30 \\
50 N 20 < 10 \\“ 3
€ 40 N = \ \\\ L E N
= 30 ‘\ﬂ 0 Z 10 INL \\ﬂ 63 = 5
B 20 x N n NC i 4 240
A N A C AN 3 N N
X \\ﬂ40 X 5 N N 240 K
10 - - 4 < 2
| | 3 |
W = i W ™
5 A 2 N 1 h
4 A 225 BN 595,
3 N N_a25 N o AN
\ \ 1 0.5 \‘ N
2 0.4
N 6 0.3 N
\\ 0.5 216 \a 5
1 216 0.4 0.2 S
™~ 0.3
0.5 0.2 0.1
100 200 300400500 10001500 100 200 300400500 10001500 100 200 300400500 10001500
E2 N EE mm/s EXNERE mm/s EXNVEE mm/s

- o VS EARAREANTATERSE DEE LS, £S5 T0ERRABEANTERARET— 4 Mas#
BRABHEE 22855 I 0 CRTEHBOARE AL Moo\ CHEET TRE LS,

MY3M,”m: MY3M,/m:2 MY3M,/ ms
400 400 100
300 300
200 200 50
40
30 N
100 AN 100 ~
20
X AN N N
N,
50 \\ 50 AEEAN N
40 40 10
N 263 o N o L
9 30 N \‘ \ ~ 30 \ \\ N_063 ~ N N \"‘ 53
N N N
ﬂﬂ 20 N N B 2 N N ® oo A
N i N | 240
NN |5 WUNE] | & - HI
10 NI 10 . N L, N
N 025 = = N 225
AN d 929 \ \
5 S 5 N 1
4 4 N
3 N216 3 N ‘ I
\ ‘Vﬁs 05 216
2 2 S 0.4
0.3
1 1 0.2
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
EX MVRE mm/s EXRVERE mm/s EXNVEE mm/s

1154



owsask

I7ovar-AbO0—2:RBI1= Y MRYREE

wimaesz MY3M Series

MY3M16H KR P=0.5MPals MY3M25H KR P=0.5MPaks
o] [ ] i
2000 HEREH 2000 —— i
1500 L qﬂ?:ii@li_?‘&@ﬁmfj 1500 TRLEEES 4 f
\\w L3070 > BAGERE TN s
N R A
1000 I A 1000 {3 <
NCF YIS N ~ NS f
» K [ » 2SS A |
~ \Z T T S~ = ‘j T
£ S~ = £ & '
= 500 S ™~ E 500 S -
1 > 11 1 \\ )
® 400 ~ ! ® 400 ~ i
X ™ P & N !
@ 300 L @ 300 I
- N L - !
\\ 1 1 1 [
200 N 200 ; MY1B
1 1 —
1 1 1
100 P 100 : M
- 80 ; Mvie
0405 1 2 3 45 10 20 1 2 3 45 __j‘1o 20 3014050 MY1C
f mzmax msmax mamax
msmax mimax mimax MY1H
BREE kg BREE kg =
MY3M40H KFAZR: P=0.5MPaks MY3M63H kmze:p=0.5Mpags (HT
1 (]
2000 : ; JY ! i 2000 ! LI !!J /l! H Egza
1500 ] S SR 1500 hEEE TR 2, i
BREREE N N Al BAERRR N <A MY2C
\4\? \\I \‘\2 ~ .
1000 "7-<— N " 1000 {— <L L
= A \:>_u/ N N .L
E RS E & ~t
£ \ =
E 500 NC b E 500 :
il \‘,\ il N f
W 400 | 400 . I
K a0 u K 300 N
HEH HEH
& ] & \\$
200 200 i
i
1
1
i
100 100 '
80 80
10 20 30 4050 100 5 10 20 30 40 100 Tzoo 300
mamax memax mamax—f mzmax _T
mimax mimax
BFEE kg BFEE kg
177“}:/3 R I‘El—ﬁ BAI:mm
F 1 —T7AE(mm) v av2hOd—2
16 13
25 18
40 25
63 30

1155




MYJ3M series

A=
I

7Zowar-2AAO—0RB 1= v FIRYREE
VERPYNEIN AbhO—2:@AIZ-Y b
=| — > = 4 =]
A I*D—Oaﬁ]%l—‘y I‘H&HRIZ‘M/ _E'I'%Et BAN-m A I‘D—Oﬁ'ﬂlaﬁ%ﬁﬁlﬁl B :mm
/E-T /E-D _ = " = R A
KFERE E(%E)ﬁ ﬁ(%@)ﬁ F 1 —THE(mm) AR E
i 16 0~-10
25 0~—12
R BE
DFERE 40 0~—16
63 0~—24
%) PEEEMAAN—EZ NO—oBBEIZY NEAFBLT, BAMBE
BESN (X NO—HECES) CEAT DBARBAEEEENERY F
9, (P.11550>78H)
EE T RILF—
E1
HHIRILF— e—mq-
Ez Frsmmass | eum
; VI ERAERE (m/s) m: BB E (kg) Fio) o 5#AN)
MRAR T A )L — E1+E2 g EHNEE(9.8m/5?) S:2 VI FTI—NDR FO—2 (m)
E 1) BERYRE S, L 3voT T NERT DEEORENT T,
A bhO—DFRE
<P APMRIVMOZ O—UHE> ; Q :Ig
TIP NIV MBOOY OF Y NEED. AV RAN—fIEUABL L.
UFIITZ MO—OHBE, OvoFy MIEYEELET, C @zbhO—o@EBIZY ME. VYU IERBICEMTITDRIC
<2awoFITI—NOR O—HE> : BRIV EFSTRIBENHBUET,
2avoFITV—NEERINEBDL IV I T T —N\EEGESET 1=y rERRIL NE—BEHT, 2 NO—IRBI=Y hETSL
2 MO—-UBBE, 3V o7 T NBERLNEBHTL VT THBUYVIERFITLEE N, VU VIEERICZ NO—25H
TYU—NEEELET, 855, OB, BERIL MNERAPBEL L BI1-y NEFEOMBICELIZ Y NEERIL M EHHTTEEL
STEBLEE L, | TREALEE,
(>avo7TY—BERI M N LOSER) - BH. ZOB. BERL M ERBBERNES TEBE LS,

ZPO—2HEBEI=Y (Z hO—2UR/EIZ Y FEFERIL MET MLOSR)

23y 0P TI—IN nvoTh

BERI MET R LY gN-m 0 QP SEZAMRIVMIELDZ b O—SBBIRL IV OFTY—N
F1—TJAE (mm) 1=y k it LD : EA—HELDMETT Vv APRIVINERELTSEE 0,

16 L o7 i 2 NO—ORBEF LIV ITTI—NEB—EEHBMBETT
H : D YRR MRV NEERLTLES L,

25 L 35 ' AV oTTI—IDR MY/INEET DX MRV MNERENE—E
H 5 TRIMBA. 254 FT—TILOBILMBARRZEICE D/, A

40 L 13.8 L MENETIRI LN BUET,
3 L @1z b ABOBEESE o

63 H 275 ; ForR bR L BRI b

2 NO—o@/BIZY b
BRI b

BERI MET M ILY BN-m SEp———
F 21— T (mm) SN WD - =377
L >
16 5 0.6
25 h 1.5
40 I|:| 3.0 NP9
L 1=y NEERIV MEAZGEITHHFITDZEICEI I Y MKRIED
63 H 5.0 BEHNTEET,
®z2rO—oHABI=yY FahEUBTEE LERLAINTL
EEL,

AhO—2RBIZY b2FBEUECEEY 2 EHRBOI I F—
DRESICEDTIILDRELE T, ZD/BEICIFI— FRNR—
YREIEROVITZRR—GHDERZHEHL T,

(A bO—THEIZ Y FEZERIL MBS MLOSER)
FREMUBEEECA PO—JW/EIZ Y haERT2HS. TrIF—
RINEENHREDIHBENH I FTDT. LEOEARNT I+ —%
ZEROLE. FERNIT A F—DHEERNTIEALLSL,

N = — -
ANEE
DFeHENLENES TEFEL LS,
2 RO—2HBI= Y MIOBAEZ FO—2 LY RIZBNT, 251
RF—TIL(BEF) EXMO—URAEIZ Y MNP BY FEESE
na3BnsbHE9, FEHNN—ZETTTAEHBEZEZDISFTICH
NBZEDTERBIVBEICLTL S,

® 1156



1157




XhaqrpROy kLAY VS
IARNVEZHA R

MY3M series

216, 925, 240, 063

BARTRHE

(vl syEtyd MY3 M|16] |-[300] |-[M9BW| |-

IARUBMTHA Fﬁil | " ;
] : F—— XA Kt &
) FFI—-THE SEIEP.1159% TR &,
16 | 16mm -
25 | 25mm — FRA v FIBE
40 | 40mm ﬂ.‘%aﬂs 215
63 | 63mm S 1417
n N {5
R— AL DiEs o
LB | B | Fa—TAR o A— R ZRAYF
mgel Vo | ©l16 (= | T— 21 T EL WaENE |
Rc XA — N2 UFDRBICDEZLCIE
TN | NPT (925,040,063 TREZSEI S0,
TF | G
N e 2 NO—VHABI—Y FES
\ YU ¥ 0= (mm) ¢ Z hO—2BEI=Y MIDWTIEP. 11594 Z8R< £ 1,
e | meExro-ox Ovoz ha—2 HITEER

100,200,300,400,500
600,700,800,900 EEZ NO—25E8B23

o 1180018003000 | 2001~3000mm (Tmmia®| 3000

12 hO—285 1mm | A MA=2
A THICARET T

FEH)

*OVJZMO—-VHBEZ MO—J ERRICFRETE  MY3M20-3000L-M9BW

XA9Z MO—ILIFTIIIT Iy 2 AV DENETELUT — b2 AV FOELEL
AAEBDBENDIFTOTIEIREIRSL,

BWRA— XA YF /7F— ~ 24y FREDHMAEIE. P.1289~13835 T38RI EE(),

i KTk IA b e ) e e T
TR L |7| ® DC o e ke b e o e
3## (NPN) MONV MON ® | 0 0 O O
= — 34.(PNP) vy M9PV | MoP | @ [@|@[0] O | ™
= 21 12V MBY | MoB (@ [@|@[O] O [ —
zx* 3#% (NPN) MONWV| MONW | @ @ | ® | O O
| —
L| swmseess |sosvr|s[zmene) | 2av 22 — [vepwv| mepw @ (@@ (O] o ||V
? 2#% 12V M9BWV| M9BW | @ @ | ® | O O —
7 ) 3R INPN) 12y “moNAV[*'MoNA| O [O]@ [0 O [
F |k LR (CBER) 34 (PNP) “M9PAV|*'M9PA| O [O|@[O] O
28 12V “IM9BAV|*'M9BA| O [O|@[O] O | —
7 38
i _ _ _ — — _
£g o . | (NPNAE) 5V A96V A96 (] ([ ICElEs
'E;fi L o8 oav | 12v 100V | *2A93V | A93 o o 0o — — b=
ca i ’ 100VIF| A9OV | A90 | @ |—|@|—| — |ICEE| PLC

¥1 WkEEES A TOFA— b2V FI3, ERBEXOBERICITAETI A, ZRUICK I EROMKIMEEEERIETDEDTIEH ) Ft A
%2 U— MRES Imy 1 Fld. D-AQ3DHDIIS LR T,

KU— FREEEE  0.5m e MRS (F) MONW  XOFIDEERA— M2 A FIBTEEEBYET,
Tmeeeeeessees M () MONWM %7 — h 21 Y FERHESNBIBAICE. BB A YFZR— (BMY3-016) 1t
LT L (f) MONWL — 2BERUET,
TR Z (B MONWZ

X EEIBEMEMINC D, BAFELA — NIV FHHY X TOTHMII, P.116562TSBIIEE1,
KTV TA VAR INAF— S ZA Y FOsEMIT. P.1258,1259% TS 2,
KA — b RAYFIIEMEE RIEM) EBWUE T, (A— XAy FORTEFMIIP. 11652 TSRS

® 1158



snvasviray krzouyy MY3M Series

5%
-
S F 1 —JRE(mm) 16 | 25 | 40 | 63
ERRE z=5
. [ BB
e - JIsze ERENEE 0.2~0.7MPa| 0.15~0.7MPa
we e, {REEE /) ] 1.05MPa
4 AERESLUERATDE 5~60C
oy Iroviar
[/] ol TE (15
ZbO—IRSHEE 1000mmIAF* 8, 1001 mm~*5%
|/ | REEEOERC, NPT, G) | M5x08 |  1/8 | 1/4 |  3/8

order " .
made | BRI A —5 — A A KLtk o .
- (HIZP.1166% TSR L&) ERHER N 2RE

Eree HE NE _

X168 | ~UH— FalLifF F31—7RE (mm) 16 [ 25 [ 40 | 63 —
A — A A LI ZFO—2#BI=v FHL 80~1000mm/s MY1B
S 55 ZhO—2HABI=Y ML, HIZ=Y M) 80~ 1500mm/s —_—
"%‘_E‘; S S ERIEmIE - 80~1500mm/s MYIM

TS :/H\yﬁjﬁj\{/_/%/\‘ = XRBD'J;?;;EF?;)%:E}L%IT?UDH‘/-7\ FO—2REI= Y MRUEENDEERDE ———

-XB22 |~ g N BEZ N EECTERL S0,

/T EEATRIVY — T SRS SR LD [ 5 o DT 7 U A TR DT A=< noman M0
HET, DRMENDELABRICIIVELAISES L-BERE SBRESE S0, —

MY1H

2~ O—o@%1= Y MR g

F1-—JREmm) 16 25 40 63 |":"\w

1=y res L H L H L H L H
Ay o T —INER RB0B06 | RB1007 | RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015 | RB2015 | RB2725 | |Myae
2aAvoFPITI—IN/VIT NI4T
RIo ) = 2Pt (XB22) Bot RJOSO06H | RIT007H | RITOO7H | RIT412H | RI1412H — — — =
FREBEERARR—HR | AR—YEL 0~-10 0~—12 0~—16 0~—24 H/HT
ZMO—ORBHE [ 3— FRR—T T —10~-20 —12~—24 —16~-32 —24~—48 YA
(mm) OV FZR—H14 —20~-30 —24~-36 —32~-48 —48~-72 NY3B
X2 NO—2REHES. 2V BT I BOABOREGEETT,

AbhO—2ABIZ Y FEE
AR O—JEZIZ Y b AhO—-J3AEIZY FRER
LERERY VI 77—\ |HBRERY VI 7T =N+ — @ LTL6EEH
1=y | TIR RNV 750 A MR ALE—28 NE —
N - Z [
aY va-p [ovy va-} [ovy . =
ZR—H{F| 2R ZR—H| 2R L1Zyhk  L1=vh
a1=vrEL M= | SL | SL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7 AYI2AN=Y 23— b=
| LERERY3YS77/-/\t] LS L | L6 | LL7 | LH | LH6 | LH7
=l Tovah[va—pan—tfi[ L6S | L6L | L6 [L6L7 | L6H | L6H6 [ L6H7
= Ov52x8—#ft | L7S | L7L | L7L6 | L7 | L7H | L7H6 | L7H7

‘y‘f‘ H:B#EMAY3v577Y=/¢+| HS | HL | HL6 [ HL7 | H | HH6 | HH7

by %mf Y3—bAA—4f1| H6S | H6L | H6L6 | H6L7 | H6H | H6 | H6H7
- Ov4%2A—1#f | H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H |H7H6 | H7

HAR—FI, AO—2RBI- Y b2 PO—ODOHBUBTEEY D/HDBRYEETY,

>avorPT)—IN+H

TS RB RB RB RB RB N

B 0806 | 1007 | 1412 | 2015 | 2725 | D) 3V ITTV—/\DOHFBIFERFREICLIUMYSMD ) W IRKE (IR
BRI E—0 29 [ 59 1196 588 147 BUET. AYOTHRRANICS 2 EMTER FDEMINTZE
IR Z FO—2 (mm) 6 7 12 15 | 25 RELTLEZD,
BRAEZERERE (mm/s) 1500 120%E RBO8]
BafEMEE (cycle/min)| 80 70 45 25 10 2005E RB10LCI~RB2725
N3 N) R 1.96 4,22 6.86 8.34 8.83 ) %ﬁ@%ﬂ((i@ﬂ]@ﬁ??ﬁ&ﬂ%ﬁﬁ)LIT%“?E(20~25°C)H§U){IE'C‘3'O 5%@%1% D_D

) RS 422 | 6.86 | 15.98 | 20.50 | 20.01 BEIZKWERBDIEENHY ZTOT. LERFEBEMMUATEZEA

ERaEaE(C) 5~60 BIZRDBENHUET, F

1159 @



MYJ3M series

EimH DR B8R

AN B kg

7’55%—7 &‘Eﬁzﬁ ERES (MPa) Sy AMO-UREI=YNEE
wemm)| (mm?) [ 02 | 03 | 04 | 05|06 ] 07] 08 s (F1OWE| BE PO | RN (121=y kYY)
16 200| 40| 60| 80| 100| 120| 140| 160 (mm) | HR | e | BHE [ a-yrHIZw
25 | 490| 98| 147 | 196 | 245 | 294 | 343| 392 ge HiE
40 |1256| 251 | 377 | 502 | 628 | 754 | 879]1005 16 |0.29| 0.08 [0.13] 0.05 0.06
63 [3115] 623 | 934 [1246 |1557 [ 1869 | 2180 | 2492 Myaml_25 [090] 015 ]0.35] 0.12 0.17
) BB (N) =E5 (MPa) X ZEEHE (mm2) £ £ 7, 40 [3.03] 0.31 1.14 | 0.34 0.43
63 [8.63] 0.68 2.96 | 0.69 0.91

SH8EREF) : MY3M25-400H

BERESE e 0.90kg V) VHF R RNO—27wwwemeeeees 400st
EYEER e 0.15/50st
H1Z=w KRB e 0.17kg

0.90+0.15X400+50+0.17%x2=2.44kg
ATay
AbO—o5FEI—y PR

MY3M-A|25|L2-|6N

AhO—U:RBI=Y IT lqﬂﬁaﬁliliﬁﬁz&—b‘
|| Ax—UKL
) FF1-TRHE 6] [>3—hRX—H
16| 16mm 700 | oo ozax—
25| 25mm l 3
40| 40mm AN—YHEFRE
63| 63mm WERE | 1V MERA
N ZR—F D
1w hE KAR—=HF, 2 +bO—2 ——
we[Z2 hO—oRBI1= 5;%"5; B/EI-vbEZ MO— PREEH RN~
BLS AZ 1= IS HDREUBTEEY S
L1 L1z k ZH FEHDERFEETTY,
L2 - £ MZNR—HF2Et Y F T
HA — pre DHEFERYET,
m H1Z=wv k s
) FREEOMEICO=F LT
P.1144%ZSB &0,
Bk
MY3M-A25L1 MY3M-A25L1-6 MY3M-A25L1-7 MY3M-A25L1-6N
(AR—HHL) (a—phAR—=H1{) (OY T ZAR—11F) (23— bAR=HDH)

2 hO—7RE

E&a—hZN—ﬂ

MY3M-A25L1-7N
(AT RR—=HDH)

0 025 ZN—H

Vi

1160



snvasviray krzouyy MY3M Series

BiEX
MY3M
2
MY1B
MY1M
MY1C
i MY1H
—3) MY1
HT
MY1
ow
My2C
MY2
H/HT
MY3A
B MY3B
B RS e = = e ] =
1 [oUvsFa—7 FINE-_ULEE | BETLYAL 20 | NyoPyTRTULG | ATULR MY3M
2 | Ny RAN=— FIVIZOLES BE7ILYA1 b 21 | BFREIL NBR
3 [RSL4RF=TI PIVIiZvLas | BB L 22 [ 77584 7PIVIZvLas | BETILYA L
4 [Exbra—2 2FULZR 23 [ #75EY REE EEB- U TILHOE
5 [Exbr RUT IR 24 | 2~—¥ 2522
6 |mIFyss RUFES—I 25 | #aA —
7 | XWbESL—% RUT7E5—I 26 | o—Wvdrv b JLBR
8 [~IWbo5o7 KTFLUTLIFL—b 28 | owzav=—FIL FEFESEH —uTIhH o=
11 [ 2 bwi 5= ZyTLHoE 31 [ AERiEHAL SOLEUTT M SO4—
12 | #wavRR FIVI=OLER SO4—h 32 | AAERfHEHREAL SOLEYTT R SOX— b
13 | @= RUTE5—I 33 | ABRMAFIL SOLEYTT UM 04—k
16 [42F 241 RIS 34 | ABREKESVHALES | JOLEUITTVE S0OA—k
17 [T Fhn— RUTIE 35 | ABARNKRSVALS | HO0LEVTTVE SOXA— b
18 | P+ R b7—LA PIVIZOLESR SOA— 36 | AERMHRILE SOLEUTF UM SOX—
19 | PO+ X +7—LB TIVIZOLES SO4—h 37 | A"ERETST o] J0OX—h
o IV ARE S
ED HaG HE [ B MY3M16 MY3M25 MY3M40 MY3M63
9 |o—IANILE ,T?u% 1 | MY3B16-16C-[XFO—=2]| MY3B25-16C-[XFO—2]| MY3B40-16C-[RFO—2] | MY3B63-16A-RFO—7]
10 gf,‘l‘d\.)F A72| 1 | MY3B16-16B-[XEA—2]| MY3B25-16B-[XEO—2] | MY3B40-16B-[XF0—2] | MY3B63-16B-[XFO—2]
. KA00309 KA00309 KA00320 KA00402
1)~ INRR| 2 et o s T e e L T T T T e T T T e D e
29 |0V >7 NBRI 2 I (54%p1.8%01.1) (64x01.8%01.1) | 67 15%03.75%61.70 | (68.3%04.5%01.9)
14 |[Fa—THRTYENBR| 2
15 |[EX b2/XyE2|NBR| 2
R NER| 4 MY3B16-PS MY3B25-PS MY3B40-PS MY3B63-PS
2

30

ovw2ar—IV|NBR

XINYFE Y MIEB.G.@.ON 1 &Y FeESTHEUETOTEF 1— THROFREECFREL TS,

XX F Y MG T =282 (10g) B BENET,
@ ODEBHFDIES. J)—2/8y I hBENET, (10002 hO—2 7=+ 10g)
G =280 I DHBBERIBEIFTRREICCERL TS,
51) =25y £ @%:GR-S-010(10g) . GR-S-020 (20g)

XEIBBRER, /Y D DRIRBEREIL BRSIAEZ T

n
L

S

1161




MYJ3M series

FymSH4 rki,016, 025, 040, 663

MY3M |9:1—7|7§|f§|—|1 I‘ l:l—7| XEBUFICDWTISERMERERFIF(P.1167) 2 TR0\,
49.‘ "g_
CHERS Q| ¥
= ] i ——
(
2XP
AT TZ9)
(LL) L H
PA 4AXMMZEZM 4% oBE< ) NH
= oLD@EL I 2% 2XP
5 T s RBERFHTS2)
_ E@ ®
& =
- g e CERE 3
- o
3] AT o
+— 9
__% | ©°__|
B R — — PE =
ovyiarvZ—Rlb
PG Q+2h0—o LH HG
R—bINUIT—-23>
XA RAN—DEEZEGEI. KRS
oxp LBEBRENBRIGEIRTEET,
| 0 o @[ , e —— 19
a . . =
== == =0 w = R R
=2
e o | 525 | 3
| S
G (@] [©]
A N
Z+ 2 t\D_O 27’{ l‘T—j}bﬁgﬁﬂ
(mm)
A5, A B Cc G H HG L LD LH LL LW M MM N NE NG
MY3M16 61 6 18 9.5 33 5 65 35| 20.5 | 28.5 64 6 [M4x0.7| 13.5 | 22.5 8
MY3M25 89 9.5 25 14 45 7.4 95 55 | 27 41.5 87 10 |M5x0.8| 20 32 10
MY3M40 138 14 38 18 63 12 160 8.6 | 35 58 124 13 |[M6X1.0| 27 46 15
MY3M63 178 17 60 20.5 93 16.5 | 220 11 46 68 176 15 [M10x1.5]| 31 70 29
B NH NT NW P PA PB PE PF PG Q Qw | TT uu | yw z
MY3M16 | 17.2 24 43 M5X%0.8 28 48 9.7 8.5 4 114 19 6.5 30 44.6| 122
MY3M25 | 24 34 65 | Rc,NPT,G1/8 40 68 145 | 12.2 6 166 30 9 47 63.6| 178
MY3M40 | 37 49 94 | Rc,NPT,G1/4 | 100 100 19.5 | 16.5 8.5 | 259 40 14 66 93.6| 276
MY3M63 | 58 76 139 | Rc,NPT,G3/8 | 130 150 | 23,5 | 27.5 | 10 336 64 20 99 138 356

1162



xnvasviray krzouyy MY3M Series

Try@SH1 kw016, 025, 040, 063

AbhO—0:@AEIZ=Y b
BEERASIVIPTI—N+T I+ 2 MRV MG
MY3M|F1—JRE~X FO—2|L

(77V—=N12+O0—=2)TS S EY
ES , SD EC
(6] G; //
D] €& ﬁ/ /’ @ '
— 1 / a
(- / : =
) / :
/ TU
2 hO—23;HEBIZY b TR h
(mm)
@RS | ES EC EY FC h S SD TS TR TU W |23y o7TY—NER
MY3M16 14.1 27.5 32.5 9 2.4 40.8 25.8 6 0.9 25 64 RB0806
MY3M25 20.1 38 44 .5 14 3.6 46.7 25.2 7 1.4 28.5 87 RB1007
MY3M40 30.1 54 62.5 24 5 67.3 36.3 12 0.9 39 124 RB1412
MY3M63 36.1 81 92.5 32 6 73.2 36.2 15 0.9 43 176 RB2015
F) ANO—URBIZ Y NEIERDOBE. AMEBIESLUEAEDR— MIBTARERBEFAFIRINE T, SEMIIP.1127T2ISBL2E 0\,
BEERIAVIFPTI—N+T7 v X MRV M
MY3M|F 1—TJRE~ZX rO—2|H
(77V—=N1Z2bO0-=0)TS S EY
ES SD EC
/ /
(] ()] / @
L [T / Dl ol
e / —~ '
) ' (2
e : 00
/ TU
A NO—P:HRBI_Y b TR h
(mm)
@RS ES EC EY FC h S SD TS TR TU w 2AYo T T —NER
MY3M16 14.1 28.5 34.5 11 2.4 46.7 31.7 7 0.9 25 64 RB1007
MY3M25 20.1 40 49 16 3.6 67.3 45.8 12 1.4 28.5 87 RB1412
MY3M40 30.1 57 69 26 5 73.2 42.2 15 0.9 39 124 RB2015
MY3M63 36.1 84.5 [ 100 32 6 99 62 25 0.9 43 176 RB2725
) A NO—ORBIZ Y N IEADIBE. AMEIESLUOEEDHR— MIBTIRELHENTIRINE T, HMIIP. 11272 Z8BLIZE 0\,
D-0J
-XO

1163




MYJ3M series

A RYR— b
P4 RHAR— A

MY-S[]A
C_ __z S\ﬁ 2X0G
! ! |
1 Tl — T wt
('8
c A 2XgH
D B
B4 FHR— KB
MY-S[ B
! } 2%XJ
3 :
i T K
c A
D B
(mm)
B @MY 5| A | B|C|D]|E]|F]|G]H J
MY-S165| MY3M16 | 53] 636] 15 | 26 | 4.9]3 | 6.5/3.4 [M4x0.7
MY-S258 | MY3M25 | 7791 [ 35 [50| 8 |5 9.5/5.5 [M6X 1
MY-S328| MY3m40 [112]130 | 45 [ 64 [11.7]6 |11 |6.6 [M8x1.25
MY-S504 | MY3Mé3 |160[182 | 55 | 80 [14.8/ 8.5 [14 |9 [M10x1.5
) U4 FYR— MIEATIEERYET,
A4 RYR—MMERDER
OYJ2O—0TOZERDISS. BE - MY3MY 1 KYKR— MEBER
BFEICEOTRIUVIFI-—Tleha 500 i
EELET, ZOLOBBE. TRIZKRT (1200)
THBB=LH'7 > TENUTICED LS IR 180 \
BRBZEY A R R—MITEHLTIE 160
RIS, \
m
5 140 \
I —~ 120
, A 3 \5
L = 100 =
i (800) \m
g0 —— &
/)
60 Z
[*)
r; 40 (700) zé
L 5 L(600) 4’/;,@
2
: LGN N\
1 — ] 0 1000 2000 3000 4000
% ZH5EE L 1 (mm)
L L ) () ARBIEERNZFFTEERT,

: = — -

AFE

O FF1—TBGHEFEOBENET
HUMESE. U4 RS R—hE[MIFDZ &I
SOTCAREEGAERLETDIENHUFEITOD
T. BUYFBEICIE. LNIVEAZABSFBEEL
F9, £, OVIIMO—IBBICHBINT,
IRE) - BESEHLS DD DIERICS T
TS ITHBRICBNTEST A RYR—bD
CEREREDLF T,

QY R—rEEIZ. BEEETIIHY F A
DT, YR—FERDHTERL S0,

1164




MY3 series

A— b1y FLHR

#A— b R4y FEERMUE (R hO—J T 2 BRHE)

— [ ® .
C 1 C 1
O — O
|
|
A B
FA—PMRA Y FREIERFGUE
MY3A (mm) MY3B/MY3M (mm)
A—=hZRAYTF D-M9[] A—=hRAVTF D-M9[]
|  D-MOOIV | D-MOOIV
D-MOIW D-A9[] D-MOIW D-A9[]
D-MICIWV D-A9]V D-M9CIWV D-A9[]V
D-MO[JA D-M9[JA
=0 = D-MOLJAV 20— D-M9JAV
IS A B A B S A B A B
16 26 84 22 88 16 32 90 28 94
20 26 102 22 106 20 B5 112 32 116
25 33 117 29 121 25 47 131 43 135
32 205 | 1525 | 365 | 1565 32 565 | 1685 | 525 | 172.6
40 46.5 | 1935 | 425 | 197.5 40 645 | 2115 | 605 | 21565
50 47 207 43 231 50 65 245 61 249
63 575 | 2625 | 535 | 2665 63 755 | 2805 | 715 | 2845
T) FRORET S — F A1 U FRROUBER L HDTT . EEORE
LBNTIE, A— N1 Y FOMEENE ZRBD L. BELT S0,
) fE&E[HE
(mm)
. Fa1—JHNE
— w )
A= bRV FER 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
D-MOL/M9LIV
D-MOCIW/MOIWV 3.5 5 6 6.5 8 8 8 |, e
XIEEEEHEARTHY. RETDEOTEHY EthA,
D-MSLIA/MOLIAV (255 % +30%I2E)
D-ASL /AL IV 65 | 95 | 105 | 12 15| 135 | 14 | EREOBEI-LIAS<ELTBBENBY T,

A— b 24y FRSSE

A=AV FEBEET DBEICIT. &
FTHICRAVYFRIR—YEETDOEHE
ANRAATL S ZDBE. EL
WETBRBICME O TCND BRI
FZIIMBIEL TNV E, RICA—RRA
Y FEBRNBABEI NI I ETRA
VFZR—PEEREHLE TS0,

BINIBREERY I T A RS 1/1\&
Bl (TEORA Y FERFEREHHT
<X

&) A= b RAYFERHERZ
W BEICIE. BIED
~6mmZEDFEt K> A
NefERLTZS0,
Tl bILTI30 1~
O0.15N-migE & LT 2

RAYF AN
(BMY3-016)

24V FRHNEZ (XA v F B
(M2.5X4L)

; 1A
S %a KSAN(IBRTIESY EHHA)
AAYFAN—HEK (mm)
BREF1—JAEmm) [ 16 [ 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
AAYFARGER BMY3-016
e
| ERRRHECREOBAS — b 21V FUME TR — b2 1 Y FORGHTETT, :
1| XEESA-bZAVFICE, TUIAVIRIEHU £ T FMIE. P.1368.1359% 28R LS, 1
1| X/ =9I oO-X(NC=bER) BERA— b1 vF (D-MITEMWE)LHWEITDT. FHllld. P.1308& TR, 1
I o o o o e e e e e e e e e e e e Em e e e e R R Em EE EE R R R R Em Em Em R R A R Rm Em em e e e e e e ]

1165




MY3 series ‘
BRI A —5— XA FLEk

FLWTE - AREIUMBBICDOEX L TIE. HRICTHERZS 0,

EB~v—rncas

BEFOMMRALBEANVY— FRLUICESE,
RNLY A ZBFEREAY 1 ITY,

my3[B][Fz—7n&]| |-[xro—=2][ ]-[#—F X1 vF]|[BEE]- X168

2hO—-JHBIZY |
(3¢MY3B, 3MD#)

R—bRALDES

V=X /F1—THE 16 20 25 32 40 50 63
A | EXE a—byA4T
B | EARAEREY AT

M | I BERTH

1) MY3B16-300L-M9B-X168

1166



MY3 series/ & miE R F S HIE

CRERADEICBT HHRAES LS,
RELODTERICDOEZLTIP.E, 7UVF1 I -9 /HBIEFHE A—FRAVF/
HEBEFSFHICOEZLTIIP.O~18B JUHURGSAE &2 THRS S,

| BE |

| Ex |

Lo £ =
==

OEZAFHZBEEHEITSBSICIE. RSAIRF—TILEE
DEfFRALEITANTHATEESBILTLEE L,
OV MEEERTDHEEAENESLLBDOIDTNET,
— DAL DHEFEB L CAFEEH LIRS, FHIFICE
T OHENZICLOTCRERGHER - THBNHEL.
B BB ERIITIEEN BIET,

BEDSEL U UINHEBTITERLHYETOT. TiF
BLEE0,

N =

VANE 3=

D2 PO—2DEWY U FICIZHREYR— FEEBIFT
&L,
ZhO—20DOEW) UIDIBEE. F1—TDichd. IRE
PHAIFTEICKDI=bHIEF OIS, FEYR—MELT
<IEE0Y
M. P1148. 11641801 RYR—NERDODBZIZZS
B0,

Q@HRgE L ISERIMESBEREICL T EE 0,
AATAAY REOY KLY VS 3mE S — L EEE S
TRIFI)IDEHWMDEABRNDHIF T, F—IL
A—=b7OYVIDIUBRICEDHBELESETIE. X541 K
F—TN(BHT)ELUBNRECEE A, £/ BEEHE
CREHMTERL<ADIEAEHY T, DEIESLIIPABE
BOIMNEBEAZAL V-, BRANIESIEEEREE LTS ZE 0,

OIESEEERICIEITEE S,

WG ICEKSEETCIERADBS. BERROEBREGZLICEK
W ZL—ABEFBDABITSNEY ., FEHHAET T DIEENH
&9,

| Hx |

==

ANFE

D) o IDOEHEESIEF 1 — 7 FEICEMmEL L%
ITARIRTEZEITTLSES L.

r: i

Z .

5mmE

5mmld

QBEEREPEHEENFTEINDIRLETICELTIU VS
ERHADNTPERNTZEATHERTDIESIE. ANV D
N—EZBOBEEMRIMCIMAT, YU FF1— TR
BEaYA RYR—FTEIHFLTLSESL,

7 ///J/
YA KR b ok
= b

N =r
ANEE
B®RASA RF—=TIZEERME L TORGIFIZITHE

TLIEE Y,
BMEWMAIBREEEBLAINDRICLDHIB. FBREDE
HEBJET,

254 RF—T L (BEA) pvﬁhﬁ—

TOHTY Ii

254 R7—TI)L
@EHSTORFIFIELENTLS &0,

REHT=h G, FBHRRORAERZZEHHBYET,
HH5 ORI Ay EAN— 254 KT

T——T]

SV EFFa1—T

\

/ \o > sF1—7T

GOIIrFERUNRETERMITENTLSEE 0,
DY UHBRBI VS F1—T RN NE D ICERT S
LTL S, S EOFEEABNESY VFF1—TH
nen, >—=INJVNDOBRICEDI 7R, Y =)L
N RERIE. FEIRBOERERYFTOTITEE S0,

®OIVUFFI—THEBICAELELENED TEEL e

&L,
AAD BEAICEWU DU VIRICEERELDE D —ILRIL
MABERRL CI 7RAAELDZEABY FTITDT. HEix
B & ICRIBDUNATEN LU ENERECEEE TS
BREULTIOUVIRICAENELRWKS TEEL S0,
BEFERFII) IEFETOPOKWUESY TDER N
O—JZFEBHIETDLIDICLTLES L. (R NO—2H
BI1Zy MIOBEIIERATH. 7L NO—0ELDLD
AR RS 00N)

| EREE |

SR A=
= M

O o HIco—5 7 M. tIHER. K. (TEEOEY.
HESHFI I IBESHTOERAY RLUPENES
AEERESICE DB HBIF< 2,

- D) U IHRAZBDEYRIKIEBRD I ) — R &EREH. P
LY, FZ RN =)LV R — )LERH DIRIE % 13
= EEBIRRERIIENAHUET,

KBOBBEDL D DB PHMENZ MBI CHERIDEE

S EE) IBIELRENEDNDN—HETRETD
DI ZARN =L/ RADTEAEICHDEDICEUTITLE

BRHEMELSDO N CIERLES LY

QFBRIEIU—VI—LTOEREBELEEETIE
HYEh.

1167 ®



